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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA NÚMERO 3135 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, 
REALIZADA NO DIA 23 DE MARÇO DE 2026. 
Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas e vinte e três 
minutos, na sala das sessões “Dr. Lourenço de Almeida Senne”, assumiu a Presidência da Mesa 
o Vereador Danilo Augusto Bigeschi, assumiu o 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka e o 2º 
Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos. A seguir foi procedida a chamada e estavam 
presentes os seguintes Vereadores: Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Fabiana de Cássia 
Sanches Camarinha, Guilherme Fernandes dos Reis, João dos Santos Diniz Neto, Luís Antônio 
Coneglian, Luiz Eduardo Nardi, Marcos José Custódio, Mauro Célio da Cruz, Oswaldo Féfin Vanin 
Junior, Rossana Rodrigues Rossini Camacho, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves, Thiago de 
Souza Vasconcelos, Vania Ramos dos Santos, Wellington Corredato da Silva e Wilson Alves 
Damasceno e havendo número regimental foi declarada aberta a presente Sessão Ordinária. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou ao Plenário que o Vereador Galdino Luiz Ramos 
Júnior estava de licença médica quanto à presente sessão, conforme o Requerimento n° 
491/2026. A seguir o Senhor Presidente informou que nos termos do artigo 73, parágrafo 3º, do 
Regimento Interno e conforme dispunha a Lei nº 7217/2010 que consolidou a legislação municipal 
referente a datas comemorativas e eventos do Município de Marília, que no mês de março: no dia 
21, o Dia Municipal de Luta pela Eliminação da Discriminação Racial; na semana do dia 22, a 
Semana Nossas Águas, sendo o dia 22 o Dia da Água; no dia 27, o Dia Municipal da Inclusão 
Digital; no dia 28, o Dia Municipal do Grêmio Livre Estudantil; na última semana, a Semana de 
Combate à Verminose; na última quinzena, incluindo obrigatoriamente o dia 27 de março, quando 
se comemora o Dia Nacional do Grafite, a Semana do Grafite; em todo o mês: a) o Março Laranja, 
dedicado ao combate à violência contra a mulher e b) o Março amarelo, dedicado à 
conscientização e educação sobre a endometriose. A seguir, após consulta aos Senhores 
Vereadores, foi dispensada a leitura da ata, n. 3134, da Sessão Ordinária realizada em 19 de 
março de 2026 e não havendo Vereadores inscritos para a discussão, passou-se a votação, no 
que foi aprovada a Ata da Sessão Ordinária realizada em 19 de março de 2026. A seguir, o 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Elio Eiji Ajeka que fizesse 
a leitura das Correspondências que constavam do expediente: Solicitação de autorização para 
viagem em missão oficial do Vereador Wellington Corredato da Silva para a cidade de Vinhedo/SP 
no dia 24/03/2026 com retorno dia 27/03/2026, no que foi aprovado. Solicitação de autorização 
para viagem em missão oficial do Vereador Wilson Alves Damasceno para a cidade de São 
Paulo/SP no dia 24/03/2026 com retorno dia 25/03/2026, no que foi aprovado. Solicitação de 
autorização para viagem em missão oficial do Vereador Guilherme Fernandes dos Reis para a 
cidade de São Paulo/SP no dia 24/03/2026 com retorno dia 25/03/2026, no que foi aprovado. Em 
seguida o Senhor Presidente disse que as indicações de números 532/26 a 607/26, constantes da 
pauta da presente sessão, independentemente de sua leitura, nos termos do art. 130, parágrafo 
5º, do Regimento Interno, seriam encaminhadas a quem de direito: Indicação nº 532-2026 da 
Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a instalação de uma placa com 
os dizeres “Proibido jogar lixo”, bem como a realização de serviços de limpeza e capinação no 
terreno localizado na Rua Hermínio Cavallari, próximo ao nº 490, no Bairro Jardim Cavallari, 
considerando a necessidade dessas providências em razão do local estar sendo utilizado para o 
descarte irregular de lixo e de galhos provenientes de podas de árvores realizadas pela população. 
– À PREFEITURA. Indicação nº 533-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao 
Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo 
Jorge de Oliveira Alves, que realize a instalação de cobertura nos pontos de ônibus localizados 
em frente aos condomínios residenciais “Tânger” e “Salé”, situados na Avenida Dr. Hércules 
Galletti, no Bairro Jardim Califórnia, em sentidos opostos da via, considerando o grande número 
de usuários que aguardam o transporte público nesses locais, muitas vezes expostos ao sol e à 
chuva. – À EMDURB. Indicação nº 534-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico 
ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. 
Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a pintura de sinalização de ‘faixa de pedestres’ defronte 
à entrada da EMEI ‘Monteiro Lobato’, na Rua Bahia, próximo ao nº 758, centro, haja vista o 
desgaste da mesma devido à ação do tempo. – À EMDURB. Indicação nº 535-2026 da Vereadora 
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Delegada Rossana Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Avenida 
Doutor Durval de Menezes, defronte ao nº 1250, no Bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja 
vista as péssimas condições em que se encontra o local, com buracos, situação que causa muitos 
transtornos aos motoristas que por ali trafegam, pois trata-se de via com fluxo intenso de veículos 
constantemente. – À PREFEITURA. Indicação nº 536-2026 da Vereadora Delegada Rossana 
Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que realize a inspeção na rede de galerias de águas pluviais, que atende a Rua 
Adolfo Luiz Viana, no Bairro Jardim Continental, haja vista que um grande volume de água invade 
as casas, causando sérios transtornos aos moradores. – À PREFEITURA. Indicação nº 537-2026 
da Vereadora Delegada Rossana Camacho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor a realização de estudos visando à 
implantação de um redutor de velocidade na Rua João Patrocínio de Araújo, nas proximidades do 
nº 630, no Bairro Jardim Guarujá, tendo em vista que diversos motoristas trafegam pelo local em 
velocidade superior à permitida, colocando em risco a segurança de pedestres e demais usuários 
da via. – À PREFEITURA. Indicação nº 538-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize com urgência, operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Vidal 
Negreiros, Bairro Jardim Canaã, tendo em vista que a referida via encontra-se intransitável, 
causando transtornos e riscos à segurança de motoristas e pedestres. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 539-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize operação 
tapa-buracos em toda a extensão da Rua Bernardino de Campos, no bairro Palmital, bem como 
em suas adjacências. A solicitação se faz necessária tendo em vista as más condições do 
pavimento, que apresentam diversos buracos, causando transtornos aos moradores e motoristas 
que transitam pelo local, além de representar riscos à segurança viária. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 540-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a troca e manutenção 
das lâmpadas da iluminação pública nas proximidades do endereço Rua Antônio Tannuri, defronte 
ao nº 836, no Jardim Marambaia. Tendo em vista que a iluminação do local está apresentando 
falhas constantes, fazendo com que a via permaneça em diversos momentos sem iluminação no 
período noturno. A situação tem gerado preocupação aos moradores e motoristas que transitam 
pela região, pois a falta de iluminação adequada aumenta os riscos de acidentes e compromete a 
segurança de todos. – À PREFEITURA. Indicação nº 541-2026 da Vereadora Professora Daniela, 
indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, 
Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize a instalação de cobertura no ponto de ônibus 
localizado na Rua José Cunha de Oliveira, em frente ao Condomínio das Rosas, no Jardim 
Teotônio Vilela, a fim de proporcionar mais conforto e comodidade aos usuários do transporte 
coletivo. – À EMDURB. Indicação nº 542-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize 
a operação tapa buracos em toda extensão da Rua Miguel Aguilar, no bairro Jardim Virginia, haja 
vista o mau estado de conservação em que se encontra a referida via pública, com diversos 
buracos, causando transtornos aos motoristas e pedestres que por ali trafegam. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 543-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize 
a limpeza dos bueiros localizados na Rua Manuel Izupério da Silva, no bairro Jardim São Vicente 
de Paulo, haja vista que os mesmos se encontram entupidos, causando transtornos aos 
moradores do local. – À PREFEITURA. Indicação nº 544-2026 da Vereadora Professora Daniela, 
indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, 
Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize melhorias na sinalização de solo, na Rua José Cunha 
de Oliveira, em frente a EMEF Paulo Freire, tendo em vista diversas reclamações de pais alunos. 
– À EMDURB. Indicação nº 545-2026 da Vereadora Professora Daniela, indico ao Diretor-
Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge 
de Oliveira Alves, que realize melhorias na sinalização de solo e aérea, na Rua Etelvina Teixeira 
da Silva, em frente a Paróquia Sagrado Coração de Jesus, no bairro Palmital, tendo em vista 
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diversas reclamações de usuários do local. – À EMDURB. Indicação nº 546-2026 da Vereadora 
Professora Daniela, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos em toda extensão da Rua 
Humberto Molica, no bairro Jardim Teotônio Vilela, haja vista a existência de diversos buracos, 
causando transtornos a todos que por ali trafegam. – À PREFEITURA. Indicação nº 547-2026 do 
Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracos por toda a 
extensão da Rua Jorge Mussi, em especial na altura do nº 97, haja vista a má conservação da via 
pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 548-
2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação pavimentação asfáltica na 
Rua Gerson Ribeiro, em toda a sua extensão, haja vista a má conservação da via pública, 
causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 549-2026 do 
Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buracos por toda a 
extensão da Rua Domingos Jorge Velho, em especial na altura do nº 786, haja vista a má 
conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 550-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a 
operação tapa-buracos por toda a extensão da Rua Tereza Martins Morilhas, em especial na altura 
do nº 190, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e 
motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 551-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor 
que realize a pavimentação asfáltica ou operação de tapa-buracos na Rua Santo Barion, haja vista 
a má conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e motoristas. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 552-2026 do Vereador Chico do Açougue, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a 
pavimentação asfáltica ou operação de tapa-buracos na Rua Waldeir Hauers, em toda a sua 
extensão, haja vista a má conservação da via pública, causando transtornos aos transeuntes e 
motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 553-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico 
ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, que realize a capinação e limpeza em toda a 
região do Parque do Povo, na zona sul, local onde receberá a 30ª edição da Encenação da Paixão 
de Cristo, no próximo dia 3 de abril de 2026 (Sexta-Feira Santa). – À PREFEITURA. Indicação nº 
554-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius 
Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura, que realize a melhoria 
da iluminação pública em toda a região do Parque do Povo, na zona sul, local onde receberá a 
30ª edição da Encenação da Paixão de Cristo, no próximo dia 3 de abril de 2026 (Sexta-Feira 
Santa). – À PREFEITURA. Indicação nº 555-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal 
de Infraestrutura, que realize a melhoria asfáltica e serviços de tapa-buraco nas ruas adjacentes 
do Parque do Povo, na zona sul, local onde receberá a 30ª edição da Encenação da Paixão de 
Cristo, no próximo dia 3 de abril de 2026 (Sexta-Feira Santa). – À PREFEITURA. Indicação nº 
556-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa 
Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize, no 
próximo dia 3 de abril de 2026 (Sexta-Feira Santa), apoio de trânsito nas ruas adjacentes do 
Parque do Povo, na zona sul, local onde receberá a 30ª edição da Encenação da Paixão de Cristo. 
– À EMDURB. Indicação nº 557-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinicius Almeida Camarinha, através da Agência Municipal de Água e 
Esgoto de Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da Concessionária RIC Ambiental, que realize 
a devida manutenção na rede de água que abastece o bairro Teotônio Vilela, na zona sul da 
cidade, pois a população desta região ficou sem água nos últimos dias. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 558-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, indico ao Prefeito Municipal de Marília, 
Sr. Vinicius Almeida Camarinha, determinar à Secretaria Municipal de Infraestrutura, que realize 
serviços de tapa-buracos em toda a Rua Sebastião Innocêncio de Oliveira e vias adjacentes, no 
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bairro Jardim Damasco, na zona sul. – À PREFEITURA. Indicação nº 559-2026 do Vereador 
Professor Galdino da Unimar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, que, por meio do setor competente, seja realizada operação de tapa-buracos na Rua 
Dermeval Pereira, nas proximidades do número 682, no bairro Marina Moretti. A presente 
solicitação se faz necessária em razão das condições precárias de conservação da via, que 
apresenta inúmeros buracos ao longo de sua extensão. – À PREFEITURA. Indicação nº 560-2026 
da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Nícola 
Mascaro, próximo ao nº 90 - Bairro Jardim Guarujá- Marília - SP, haja vista o péssimo estado de 
conservação em que se encontra. – À PREFEITURA. Indicação nº 561-2026 do Vereador 
Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize operação tapa-buracos em toda a 
extensão da Rua Paraíba, no mesmo local existe um buraco de grande extensão na via, nas 
proximidades do número 494, o que vem causando riscos aos motoristas, motociclistas, ciclistas 
e pedestres que trafegam pela região, além da necessidade de capinação e limpeza de um terreno 
de propriedade do município, localizado nas proximidades do número 495, local este com mato 
alto, grande quantidade de entulho e descarte irregular de lixo, situação que favorece a 
proliferação de insetos e animais peçonhentos, além de representar risco à saúde e à segurança 
dos moradores. Solicitação essa de diversos munícipes da região. – À PREFEITURA. Indicação 
nº 562-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, em conjunto com a secretaria competente, que determine a realização de operação 
tapa-buracos na Rua José Batista de Almeida Sobrinho, em frente ao nº 674, no bairro Jardim 
Santa Antonieta. A presente indicação se justifica em razão dos buracos existentes no local, os 
quais vêm comprometendo a segurança de condutores de veículos, ciclistas e pedestres, 
considerando, inclusive, o registro de acidentes na referida via. – À PREFEITURA. Indicação nº 
563-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize 
estudos para a colocação de um obstáculo (redutor de velocidade) na Rua José Andozia, nas 
proximidades do número 500, no bairro Parque das Nações. Justifica-se a presente indicação em 
razão do grande fluxo de crianças e pedestres no local, considerando a existência de duas escolas 
nas proximidades, bem como a construção de um posto de saúde, o que aumenta 
significativamente a circulação de pessoas e veículos. A implantação de um redutor de velocidade 
contribuirá para a diminuição da velocidade dos veículos, proporcionando mais segurança aos 
moradores, estudantes e demais usuários da via. – À EMDURB. Indicação nº 564-2026 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize operação tapa-buracos em toda 
a extensão da Rua Leonor Mazalli, com atenção especial ao trecho em frente à EMEI Primavera 
e à EMEF Professor Izantino de Campos, localizadas no bairro Santa Antonieta. A presente 
solicitação se faz necessária devido às más condições da via, que apresenta diversos buracos, 
causando transtornos aos moradores, motoristas e pedestres que transitam pelo local, além de 
representar risco à segurança, principalmente de alunos, pais e funcionários das unidades 
escolares. Ressalto ainda que esta é uma reivindicação de diversos munícipes, que procuraram 
este vereador solicitando providências urgentes para a melhoria das condições da via. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 565-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Direito-Presidente 
da EMDURB - Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira 
Alves, que realize a instalação de uma placa de estacionamento "Rotativo", com os dizeres 
"podendo estacionar por 15 minutos com o pisca alerta ligado", na Av. João Martins Coelho, 
defronte ao n° 1714, no bairro Jardim Santa Antonieta. – À EMDURB. Indicação nº 566-2026 da 
Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Augusto Biteli, 
próximo ao nº 247 - Bairro Jânio Quadros- Marília - SP, haja vista o péssimo estado de 
conservação em que se encontra. – À PREFEITURA. Indicação nº 567-2026 do Vereador João do 
Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, em conjunto com a 
secretaria competente, que determine a realização de operação tapa-buracos na Rua Arnaldo 
Toledo de Barros, em frente ao nº 200, no bairro Jardim Santa Antonieta. A presente indicação se 
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justifica em razão dos buracos existentes no local, os quais vêm comprometendo a segurança de 
condutores de veículos, ciclistas e pedestres, considerando, inclusive, o registro de acidentes na 
referida via. – À PREFEITURA. Indicação nº 568-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, em conjunto com a secretaria competente, 
que determine a realização da operação tapa-buracos na Rua Marcia Regina Maldonato, em frente 
ao nº 239, no bairro Jardim Santa Antonieta. Os buracos existentes no local estão comprometendo 
a segurança de condutores de veículos, ciclistas e pedestres, considerando, inclusive, que já foram 
registrados casos de acidentes na referida via. – À PREFEITURA. Indicação nº 569-2026 da 
Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Yolanda Villalva de 
Oliveira Rocha, defronte ao nº 22 - Bairro Jânio Quadros - Marília - SP, haja vista o péssimo estado 
de conservação em que se encontra. – À PREFEITURA. Indicação nº 570-2026 da Vereadora 
Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar 
ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Burgo Tozolini, próximo ao nº 
32 - Bairro Jânio Quadros - Marília - SP, haja vista o péssimo estado de conservação em que se 
encontra. – À PREFEITURA. Indicação nº 571-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize a construção de um muro na EMEI Primavera, localizada na Rua Antônio 
Spressão, nº 484, Parque das Nações, aproveitando que já está sendo executada a obra de 
construção do posto de saúde na mesma região. A presente indicação tem como objetivo garantir 
maior segurança para os alunos, professores e demais funcionários da unidade escolar. A 
construção de um muro no entorno da EMEI Primavera é uma medida necessária para proteger o 
espaço escolar, controlar o acesso ao local e evitar possíveis situações de risco. Considerando 
que já há uma obra em andamento para a construção do posto de saúde na mesma região, a 
execução do muro neste momento pode otimizar recursos, logística e mão de obra, tornando a 
intervenção mais eficiente e econômica para o município. – À PREFEITURA. Indicação nº 572-
2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, em conjunto com a secretaria competente, que determine a realização da operação 
tapa-buracos na Rua Doutor Paulino Botelho Vieira, em frente ao nº 544, no bairro Jardim Santa 
Antonieta. Os buracos existentes no local estão comprometendo a segurança de condutores de 
veículos, ciclistas e pedestres, considerando, inclusive, que já foram registrados casos de 
acidentes na referida via. – À PREFEITURA. Indicação nº 573-2026 do Vereador João do Bar, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, em conjunto com a 
secretaria competente, que determine a realização da operação tapa-buracos na Rua Hermínio 
Manzini, em frente ao nº 233, no bairro Jardim Julieta. Os buracos existentes no local estão 
comprometendo a segurança de condutores de veículos, ciclistas e pedestres, considerando, 
inclusive, que já foram registrados casos de acidentes na referida via. – À PREFEITURA. Indicação 
nº 574-2026 do Vereador João do Bar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, em conjunto com a secretaria competente, que determine a realização da operação 
tapa-buracos na Rua Victorio Castelli, em frente ao nº 200, no bairro Altos do Palmital. Os buracos 
existentes no local estão comprometendo a segurança de condutores de veículos, ciclistas e 
pedestres, considerando, inclusive, que já foram registrados casos de acidentes na referida via. – 
À PREFEITURA. Indicação nº 575-2026 da Vereadora Vânia Ramos, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a 
operação tapa buracos na Rua Chuitiro Oki, próximo ao nº 187 - Bairro Parque São Jorge - Marília 
- SP, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 576-2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua 
Piratininga, defronte ao nº 138, no Bairro Alto Cafezal, haja vista a existência de buraco no local, 
situação que vem causando sérios transtornos aos munícipes da região. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 577-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a correção 
da camada asfáltica na Av. Brigadeiro Eduardo Gomes, próximo a numeral 1302, no bairro 
Residencial Vale Verde, tendo em vista que o asfalto está afundando, o que vem causando 
transtornos à população e pode comprometer a segurança no local. – À PREFEITURA. Indicação 
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nº 578-2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua 
Pernambuco, defronte ao nº 77, no Bairro Marília, haja vista o mau estado de conservação em que 
se encontra o piso asfáltico no local. – À PREFEITURA. Indicação nº 579-2026 do Vereador 
Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana 
de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que refaça a pintura de sinalização de solo em uma 
lombada localizada na Av. Brasil, defronte ao nº 98, no bairro Centro, haja vista que a mesma se 
encontra desgastada, causando insegurança a todos que por ali trafegam. – À EMDURB. 
Indicação nº 580-2026 do Vereador Thiaguinho, indico ao Diretor-Presidente da EMDURB – 
Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília, Sr. Paulo Jorge de Oliveira Alves, que realize 
a pintura de sinalização de solo com os dizeres “PARE”, localizada na Av. Sargento Ananias, 
defronte ao nº 1068, no bairro Vila São Miguel, haja vista o desgaste da mesma devido à ação do 
tempo, situação que causa riscos de acidentes de trânsito. – À EMDURB. Indicação nº 581-2026 
do Vereador Thiaguinho, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, 
determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua Inconfidência, 
próximo ao nº 679, no Bairro Centro, haja vista o mau estado de conservação em que se encontra 
o piso asfáltico no local. – À PREFEITURA. Indicação nº 582-2026 do Vereador Guilherme – 
Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que realize, com a máxima urgência, a operação tapa-buracos em toda a 
extensão da Rua Alzira Rocha, localizada no bairro Professor José Augusto da Silva Ribeiro, haja 
a via encontra-se intransitável, com diversos buracos que vêm causando sérios transtornos aos 
moradores, pedestres e motoristas que utilizam o local. – À PREFEITURA. Indicação nº 583-2026 
do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar à secretaria competente a realização da correção da camada asfáltica 
junto à guia na Rua Ermelinda Casarini, no trecho entre os números 178-A e 178.O referido trecho 
encontra-se com desnível acentuado, estando a guia funda e coberta por mato, o que dificulta sua 
visualização e pode ocasionar acidentes envolvendo pedestres, especialmente alunos, bem como 
motoristas que trafegam pelo local. Ressalto ainda que foi realizada anteriormente a operação 
tapa-buracos no local, porém a equipe informou que retornaria para concluir os serviços 
necessários, o que até o presente momento não ocorreu. – À PREFEITURA. Indicação nº 584-
2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar à secretaria competente a realize limpeza e capinação do terreno 
localizado na rua Fernando Sérgio Mazzini, em frente número 215, haja vista que o mesmo está 
com mato alto servindo para proliferação de animais peçonhentos. – À PREFEITURA. Indicação 
nº 585-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua 
José Silva, defronte ao n° 480, no bairro Jardim Fontanelli. – À PREFEITURA. Indicação nº 586-
2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos na Rua 
Waldemar Tomé, defronte ao n° 32, Bairro Vila Operária Alimentação I. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 587-2026 do Vereador Marcos Custódio, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos 
na Rua Nelson Macera, defronte ao n° 160, no bairro Jardim América. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 588-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito Municipal de 
Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, que, junto ao setor competente, seja realizada a operação 
tapa-buraco na Rua Dr. Durval Sproesser, esquina com a Rua Tomás Gonzaga, defronte ao n.° 
513, localizada no bairro Maria Izabel. A referida via encontra-se buracos, situação que vem 
causando transtornos aos motoristas que trafegam diariamente pelo local, aumentando os danos 
aos veículos e comprometendo a segurança dos pedestres. – À PREFEITURA. Indicação nº 589-
2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius 
Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa-buraco na Rua 
Bragança, defronte ao n.° 40, localizada no bairro Jardim Maria Izabel. No referido local encontra-
se um grande buraco, situação que vem causando transtornos aos motoristas que trafegam 
diariamente pelo local, aumentando os danos aos veículos e comprometendo a segurança dos 
pedestres. – À PREFEITURA. Indicação nº 590-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, 
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indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize a operação tapa-buraco na Rua Izaltino Candido Pereira, defronte ao nº 39, 
localizada no bairro Altos do Palmital. No referido local encontra-se um grande buraco, situação 
que vem causando transtornos aos motoristas que trafegam diariamente pelo local, aumentando 
os danos aos veículos e comprometendo a segurança dos pedestres. – À PREFEITURA. Indicação 
nº 591-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
de Marília, Vinicius Camarinha, que determine ao setor competente a realização de manutenção 
na iluminação pública. Trata-se da troca da lâmpada do poste localizado na Rua Laura 
Mangialardo Piubelli, em frente ao número 181, no bairro Jardim Flamingo, tendo em vista que a 
mesma se encontra piscando, o que pode compromete a visibilidade no local. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 592-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal de Marília, Vinicius Camarinha, que determine ao setor competente a realização de 
manutenção na iluminação pública. Trata-se da troca da lâmpada do poste localizado na Avenida 
Antonieta Altenfelder, em frente a caixa da água, tendo em vista que a mesma se encontra 
queimada a mais de 15 dias, o que pode compromete a visibilidade na entrada do bairro Marina 
Moretti. – À PREFEITURA. Indicação nº 593-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, indico ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília, Vinicius Camarinha, que determine ao setor 
competente a realização de reparo na camada asfáltica. O serviço se faz necessário na guia da 
Rua Antônio Piacente, defronte ao número 110, tendo em vista que, conforme pode ser observado 
em foto anexa, o asfalto no local apresenta afundamento, podendo ocasionar riscos à segurança 
de pedestres e motoristas. – À PREFEITURA. Indicação nº 594-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, 
indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente 
setor que realize o recapeamento da Rua Yosuke Sagawa, haja vista que a referida via apresenta 
desgaste em sua pavimentação, com irregularidades que ocasionam transtornos e riscos aos 
munícipes que por ali transitam. – À PREFEITURA. Indicação nº 595-2026 do Vereador Dr. Elio 
Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que realize o recapeamento da Rua Maestro Silvio de Souza, haja vista que a 
referida via apresenta desgaste em sua pavimentação, com irregularidades que ocasionam 
transtornos e riscos aos munícipes que por ali transitam. – À PREFEITURA. Indicação nº 596-
2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, que, por meio do setor competente, seja realizada a poda da árvore 
localizada na Rua Emílio Ribas, em frente ao nº 136, no Jardim Maria Izabel. A situação atual 
oferece risco de acidentes aos pedestres e veículos que transitam pelo local. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 597-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize o recapeamento da Rua 
José Batista de Almeida Sobrinho, haja vista que a referida via apresenta desgaste em sua 
pavimentação, com irregularidades que ocasionam transtornos e riscos aos munícipes que por ali 
transitam. – À PREFEITURA. Indicação nº 598-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize 
o recapeamento da Rua Julieta Haber Garcia, haja vista que a referida via apresenta desgaste em 
sua pavimentação, com irregularidades que ocasionam transtornos e riscos aos munícipes que 
por ali transitam. – À PREFEITURA. Indicação nº 599-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, indico ao 
Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor 
que realize, de forma reiterada, providências para realizar a capinação e limpeza na Av. 
Archimedes Manhães, 23 - Parque das Industrias, onde fica localizado o SAMU de Marília, haja 
vista que o local se encontra atualmente tomado por vegetação diversa, o que tem contribuído 
para o acúmulo de sujeira e propiciado a proliferação de animais peçonhentos, além de estar 
impedindo a passagem dos pedestres. – À PREFEITURA. Indicação nº 600-2026 do Vereador Dr. 
Elio Ajeka, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao 
competente setor que realize o recapeamento da Rua Ilza de Assis Penitente, haja vista que a 
referida via apresenta desgaste em sua pavimentação, com irregularidades que ocasionam 
transtornos e riscos aos munícipes que por ali transitam. – À PREFEITURA. Indicação nº 601-
2026 do Vereador Danilo da SaúdeIndico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos que se faz 
necessária na Rua Hermes da Fonseca, próximo nº 203, Bairro Vila Nova, tendo em vista a 
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existência de buraco causando risco de acidente e transtornos a quem trafega pelo local. 
Buscamos atender aos diversos pedidos da população. – À PREFEITURA. Indicação nº 602-2026 
do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, determinar ao competente setor que realize a operação tapa buracos que se faz 
necessária na Rua Odeto Berlanga Mugnai confluência com Rua Hamilton Luis Costa, Bairro 
Cesar Almeida, tendo em vista a existência de diversos buracos causando risco de acidente e 
transtornos a quem trafega pelo local. Buscamos atender aos diversos pedidos da população. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 603-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, através da Agência Municipal de Água e Esgoto de 
Marília - AMAE (Agência Reguladora) e da Concessionária RIC Ambiental, providências urgentes 
para que efetue os reparos em vazamento existente na rede de água na Rua Ana Cândida de 
Souza Gemeinder, defronte ao nº 210, Bairro Jardim Nacional, haja vista o desperdício de água 
há vários dias, com diversos pedidos por parte da população para solucionar o problema. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 604-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor providências para 
realizar a notificação e capinação do passeio público localizado na Rua Oscar Leopoldino 
confluência com Rua Francisco Morato, bairro Jardim Dirceu, tendo em vista as péssimas 
condições em que se encontra o local e atendendo aos diversos pedidos da população. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 605-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal 
de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize a 
operação tapa buracos que se faz necessária na Rua Washington Luiz, próximo nº 1248, Bairro 
Palmital, tendo em vista a existência de buraco causando risco de acidente e transtornos a quem 
trafega pelo local. Buscamos atender aos diversos pedidos da população. – À PREFEITURA. 
Indicação nº 606-2026 do Vereador Danilo da Saúde, indico ao Prefeito Municipal de Marília, Sr. 
Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize as melhorias 
necessárias na infraestrutura de acesso a USF SANTA HELENA “José Gonçalves de Souza”, 
localizada na Fazenda do Estado, tendo em vista que a situação precária em que se encontra o 
local tem colocado em risco a integridade física dos funcionários e da população. – À 
PREFEITURA. Indicação nº 607-2026 do Vereador Wellington Corredato/Batata, indico ao Prefeito 
Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida Camarinha, determinar ao competente setor que realize 
o reparo do sistema de águas pluviais localizado dentro do condomínio Casablanca, cuja 
manutenção é de responsabilidade desta Prefeitura Municipal. O referido problema tem causado 
sérios transtornos, afetando diretamente 3 (três) vagas de estacionamento pertencentes a 
moradores, as quais já se encontram interditadas. Ressalta-se que a situação apresenta risco 
iminente de desabamento, colocando em perigo a segurança dos residentes e de seus bens. – À 
PREFEITURA. Em seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi procedeu a votação dos 
seguintes requerimentos de pesar pela sua citação numérica, de acordo com a Resolução n. 376, 
de 4 de maio de 2021. Requerimento nº 436-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos 
de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Helena Marques de 
Oliveira, aos 94 anos de idade, ocorrido no último dia 9 de março, em nossa cidade. Nossos 
sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. 
Requerimento nº 437-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de 
profundo pesar pelo falecimento da estimada senhora Margarida Maria Vieira Teixeira, aos 85 
anos de idade, ocorrido no último dia 24 de fevereiro, em nossa cidade. Nossos sentimentos aos 
familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 438-2026 
da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento da 
estimada senhora Elza Correa Fraga, aos 86 anos de idade, ocorrido no último dia 9 de março, 
em nossa cidade. Nossos sentimentos aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À 
FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 447-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, 
votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Iracema Camargo Romeiro, que faleceu aos 97 
anos de idade no último dia 12 de março. Registramos nossos sinceros sentimentos a toda família 
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e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 448-2026 da 
Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de profundo pesar aos familiares da Sra. Edna 
Maria Rodrigues, que faleceu aos 69 anos de idade no último dia 12 de março. Registramos 
nossos sinceros sentimentos a toda família e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA 
ENLUTADA. Requerimento nº 449-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
profundo pesar aos familiares da Sra. Antonia Felix, que faleceu aos 73 anos de idade no último 
dia 12 de março. Registramos nossos sinceros sentimentos a toda família e amigos. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 450-2026 da Vereadora Vânia 
Ramos, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado amigo e obreiro da Igreja 
Comunidade Cristã Mudança de Vida, Sr. Augusto César de Siqueira, aos 66 anos de idade, 
ocorrido no dia 15 de março, em nossa cidade. Neste momento de dor e saudade, expressamos 
nossos mais sinceros sentimentos aos familiares; que Deus lhes conceda conforto e paz. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 469-2026 do Vereador Dr. Elio 
Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Kaoru Fujimoto, aos 
90 anos de idade, ocorrido no dia 16 de março. Neste momento de dor, expressamos nossos mais 
sinceros sentimentos aos familiares e amigos, desejando que encontrem conforto e força para 
enfrentar esta perda irreparável. Que Deus ilumine e ampare aqueles que aqui permanecem. - 
ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 470-2026 do Vereador Dr. Elio 
Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Sebastiana das 
Graças Gonçalves. Neste momento de dor, expressamos nossos mais sinceros sentimentos aos 
familiares e amigos, desejando que encontrem conforto e força para enfrentar esta perda 
irreparável. Que Deus ilumine e ampare aqueles que aqui permanecem. - ENCAMINHAR OFÍCIO 
À FAMÍLIA ENLUTADA. Requerimento nº 490-2026 do Vereador Delegado Wilson Damasceno, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos 
de hoje, votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Marcos Leme Batista, aos 64 
anos de idade, ocorrido no dia 18 de março, em nossa cidade. Expressamos nossos sentimentos 
aos familiares e amigos. - ENCAMINHAR OFÍCIO À FAMÍLIA ENLUTADA. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi informou que nos termos do parágrafo 12, do art 123, do Regimento Interno, 
seria feito um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo passamento das pessoas 
mencionadas nos requerimentos de pesar. Em seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
procedeu a votação dos seguintes requerimentos de congratulação pela sua citação numérica: 
Requerimento nº 439-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações à Sra. Cassia Sebastiana da Silva, em reconhecimento à sua história de 
superação, dedicação e talento no artesanato. – APROVADO. Requerimento nº 440-2026 da 
Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Sra. Regina S. 
Tiba de Oliveira, do Ateliê Coisas da Bah-Regina, em reconhecimento à sua trajetória de vida 
marcada por força, dedicação, sensibilidade e grande contribuição ao artesanato e ao 
empreendedorismo feminino de nossa cidade. – APROVADO. Requerimento nº 451-2026 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Vidraçaria Líder 
Box, empresa representada por seus proprietários Kelly Cristina Evangelista Braga e Lucas 
Evangelista Braga Filho. Com 17 anos de atuação no mercado de vidros e esquadrias, a Vidraçaria 
Líder Box desempenha papel fundamental no desenvolvimento econômico e social de nossa 
cidade, gerando empregos, movimentando a economia local e oferecendo produtos e serviços de 
qualidade à população. Destaca-se também o empenho de todos os colaboradores que, com 
profissionalismo, dedicação e responsabilidade no desempenho de suas funções, contribuem 
diariamente para manter o alto padrão de qualidade ofertado, sendo parte essencial dessa 
trajetória de crescimento e sucesso. Saúde e paz a todos! – APROVADO. Requerimento nº 452-
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2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações ao cantor Breno 
Toyoda, artista que vem se destacando no cenário musical de Marília e região por meio de suas 
marcantes apresentações realizadas em barzinhos, restaurantes, pesqueiros e também em 
eventos particulares. Com talento, carisma e grande dedicação à música, Breno Toyoda tem 
conquistado o público por onde passa, proporcionando momentos de alegria, entretenimento e 
ótimo repertório aos frequentadores desses espaços. Sua presença artística valoriza o cenário 
cultural local, contribuindo para a movimentação da música ao vivo e para a promoção do lazer e 
da convivência social na cidade. Registramos aqui nossas homenagens. Parabéns e sucesso! – 
APROVADO. Requerimento nº 453-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações ao professor e educador Tito Bassan, em reconhecimento à sua notável trajetória 
de mais de 40 anos dedicados à educação. Ao longo de sua carreira, Tito Bassan tem 
desempenhado um papel fundamental na formação intelectual e cidadã de milhares de 
estudantes, por meio da realização de cursos de redação, bem como palestras e encontros 
educativos promovidos em colégios públicos e privados, auditórios universitários e teatros da 
cidade e região. Seus eventos, de caráter multidisciplinar, abordam temas relevantes relacionados 
ao Brasil e ao cenário mundial, estimulando o pensamento crítico, o conhecimento, a reflexão e o 
desenvolvimento da capacidade de expressão dos alunos, especialmente por meio da escrita. 
Registramos aqui nossas homenagens. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 456-2026 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo 
Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de congratulações ao salão “Josi Bella 
Studio Hair”, na pessoa de sua proprietária, Josiane Aparecida Martins. A homenageada iniciou 
sua trajetória profissional como funcionária em salão de beleza e, há aproximadamente quatro 
anos, realizou o sonho de empreender, inaugurando seu próprio espaço. Desde então, vem se 
destacando pelo profissionalismo, dedicação e qualidade dos serviços prestados, conquistando a 
confiança e a admiração de seus clientes. Parabenizamos a empresária pelo empenho, pela 
coragem de empreender e pela relevante contribuição ao comércio local, servindo de inspiração a 
outros profissionais. Sucesso, saúde e paz! – APROVADO. Requerimento nº 457-2026 do 
Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste 
em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações para a Igreja Evangélica Assembleia 
de Deus - Ministério de Madureira (Campo de Carapicuíba), pela comemoração dos 20 de anos 
de fundação do templo. São duas décadas de uma trajetória marcada pela pregação do Evangelho 
do Senhor Jesus Cristo, levando uma mensagem de amor ao próximo, alcançando vidas, 
formando novos obreiros e atuando no serviço social. Nossos parabéns aos pastores Odair 
Escalião e Sarah Escalião, extensivos a todos os membros do templo. Que Deus os abençoe. – 
APROVADO. Requerimento nº 461-2026 do Vereador Marcos Custódio, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações ao estimado Pastor Elandi Mariano da Silva, em celebração aos seus 78 anos de 
vida. Nesta data tão especial, rendemos graças a Deus por sua trajetória marcada pela fé, 
dedicação e amor ao próximo. Ao longo dos anos, sua missão tem sido exemplo de liderança 
espiritual, sabedoria e serviço, inspirando a todos que têm o privilégio de caminhar ao seu lado. – 
APROVADO. Requerimento nº 462-2026 do Vereador Professor Galdino da Unimar, solicito, na 
forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, 
votos de congratulações à Maristela Colombo, psicóloga reconhecida em Marília e região desde 
1986, Mestre em Ciências Sociais pela UNESP/Marília. Psicodramatista didata com Foco 
Psicoterápico pelo Instituto Bauruense de Psicodrama e pelo Instituto Riopretense de Psicodrama, 
membro da Federação Brasileira de Psicodrama (FEBRAP) e da International Association for 
Group Psychotherapy and Group Processes (IAGP), Maristela é especialista em diversas 
vertentes: Psicologia Clínica e Jurídica pelo Conselho Regional de Psicologia de São Paulo; 
Violência Doméstica Contra Criança e Adolescente pela USP; Orientação Vocacional; Drogadição; 
Estresse Pós-Traumático e Neuropsicologia Clínica aplicada à Reabilitação (FH0). Terapeuta 
Certificada EMDR pelo EMDR Institute/USA, pela Associação Brasileira de EMDR, pela 
Associação Ibero América de EMDR e pela Associação Iberoamericana de Psicotrauma, possui 
também Formação em Psicanálise (FAVI). Implantou e Coordenou o Serviço Psicossocial Clínico 
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do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo. Nosso reconhecimento, homenagens e 
cumprimentos pelos seus 40 anos de brilhante atividade na área e que Deus a abençoe e proteja! 
– APROVADO. Requerimento nº 467-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações para a tradicional “JANAÍNA BALA DE COCO”, na pessoa da proprietária da marca 
– Sra. Janaína Sabrina da Silva Teixeira Tavares, que há 31 anos é reconhecida por sua 
especialização na produção de balas de coco recheadas, destacando-se pelo talento, dedicação 
e qualidade de seu trabalho. Seu empenho e carinho na elaboração de seus produtos conquistam 
clientes e admiradores; sua habilidade artesanal demonstra não apenas competência profissional, 
mas também amor pelo que faz. Nosso reconhecimento, com votos de sucesso e prosperidade. 
Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 468-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito, 
na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, 
votos de congratulações para o bar “MARÍLIA PRIME BURGER”, na pessoa de seu qualificado 
proprietário - Sr. Cícero Pereira dos Santos, extensivos aos colaboradores. O estabelecimento, 
localizado na Zona Sul de Marília, conhecido como o “Sabor Nobre da Cidade”, oferece aos seus 
clientes bebidas, salgados, porções, espetos e outras variedades de produtos, primando pela 
qualidade e pelo ótimo atendimento. Nosso reconhecimento, com votos de prosperidade e 
sucesso. Parabéns! – APROVADO. Requerimento nº 475-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos 
de hoje, votos de congratulações ao Mishell Estética Automotiva, na pessoa de seus proprietários, 
Sra. Luciana Moura da Silva e Sr. Michel Cristian Rodrigues dos Santos, extensivos aos 
colaboradores Kauã Rodrigues da Silva e Gustavo Henrique de Souza Pacola, pelo excelente 
trabalho prestado à comunidade, pautado na dedicação, qualidade dos serviços e atendimento. – 
APROVADO. Requerimento nº 476-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito, na forma 
regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de 
congratulações à Assistência Técnica de Celulares Heraldo Bassi, na pessoa de seu proprietário, 
Sr. Heraldo Luciano Bassi, pelos relevantes serviços prestados ao longo de 9 anos de atuação, 
período em que vem se destacando no segmento de assistência técnica de celulares, sempre com 
dedicação, qualidade no atendimento e compromisso com seus clientes, contribuindo para o 
fortalecimento do comércio local. – APROVADO. Requerimento nº 479-2026 do Vereador Dr. Elio 
Ajeka, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos 
trabalhos de hoje, votos de congratulação à “Ford Marília”, pela inauguração de sua unidade na 
cidade de Marília, no estado de São Paulo. A chegada desta importante empresa ao município 
representa desenvolvimento econômico, geração de empregos e fortalecimento do setor 
automotivo local, contribuindo para o crescimento e progresso de nossa cidade. Que esta nova 
etapa seja marcada por muito sucesso, prosperidade e grandes conquistas, beneficiando toda a 
comunidade mariliense. – APROVADO. Requerimento nº 480-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, 
solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos 
de hoje, votos de congratulações ao atleta mariliense Kauã Kevin, que conquistou importantes 
resultados em competições regionais de Tênis de Mesa no ano de 2025, demonstrando notável 
evolução esportiva, disciplina exemplar e alto desempenho em cada etapa disputada. As 
conquistas alcançadas reforçam o protagonismo de Marília no cenário esportivo, evidenciando o 
compromisso da cidade na formação integral de seus talentos e reafirmando o êxito do trabalho 
desenvolvido pelos projetos esportivos locais, que seguem transformando vidas e impulsionando 
o esporte mariliense para patamares cada vez mais elevados. – APROVADO. Requerimento nº 
482-2026 do Vereador Thiaguinho, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, 
conste em Ata de nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à Taty Trevisan Cabeleireira, 
profissional que se destaca pelo talento, dedicação e excelência no trabalho com cabelos, 
cuidando da beleza e da autoestima de seus clientes com grande carinho e profissionalismo. Seu 
trabalho reflete sensibilidade, compromisso e paixão pelo que faz, sendo motivo de admiração por 
todos que têm a oportunidade de conhecê-la e contar com seus serviços. Que sua trajetória 
continue sendo marcada por sucesso, reconhecimento e muitas conquistas, servindo de 
inspiração a todos ao seu redor. – APROVADO. Requerimento nº 486-2026 do Vereador Luiz 
Eduardo Nardi, solicito, na forma regimental, após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de 
nossos trabalhos de hoje, votos de congratulações à dupla sertaneja João Lucas & Donizett, em 
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reconhecimento à relevante contribuição cultural e artística prestada à música brasileira. – 
APROVADO. Requerimento nº 488-2026 do Vereador Mauro Cruz, solicito, na forma regimental, 
após ouvido o Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de 
congratulações ao Espaço Beleza Vânia Feltrin, em nome de sua proprietária, Sra. Vânia Feltrin, 
em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados em nosso município. Com mais de 18 
anos de atividade, o estabelecimento destaca-se pelo trabalho sério, dedicado e de excelência no 
atendimento à população, oferecendo serviços de beleza com qualidade, profissionalismo e 
atenção especial a cada cliente. Ao longo de sua trajetória, o Espaço Beleza Vânia Feltrin vem 
contribuindo significativamente para o fortalecimento do comércio local, promovendo autoestima, 
bem-estar e cuidado pessoal, conquistando a confiança e a fidelização de inúmeros clientes e 
amigos. Manifestamos, assim, nossas sinceras homenagens e reconhecimento pelo excelente 
trabalho realizado, desejando contínuo sucesso em suas atividades. – APROVADO. 
Requerimento nº 489-2026 do Vereador Mauro Cruz, solicito, na forma regimental, após ouvido o 
Colendo Plenário, conste em Ata de nossos trabalhos de hoje votos de congratulações ao Empório 
Esmeralda, em nome de seus estimados e dedicados proprietários, Sr. Itamar Benedito Silvério 
Alves e Sra. Regiane de Oliveira Alves, em reconhecimento aos relevantes, notórios e inestimáveis 
serviços prestados ao nosso município. O estabelecimento destaca-se pelo trabalho sério, ético, 
comprometido e altamente profissional, evidenciando excelência, cuidado e respeito no 
atendimento à população, oferecendo produtos de elevada qualidade, criteriosa seleção e 
incomparável sabor, especialmente temperos artesanais, doces e geleias, sempre prezando pela 
tradição, pelo zelo na produção e pela plena satisfação de seus clientes. – APROVADO. Em 
seguida foram apreciados os seguintes requerimentos de solicitação: Requerimento nº 372-2026 
do Vereador Wellington Corredato/Batata, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, 
após o desenvolvimento de estudos conjuntos com a Secretaria do Meio Ambiente e Serviços 
Públicos e a Secretaria de Infraestrutura, informar sobre a possibilidade da realização de um 
mutirão de limpeza e revitalização do espaço público da Praça localizada no Jardim Parati, 
defronte à Rua Caetano Antônio Beluci. O referido espaço encontra-se atualmente com mato alto, 
necessita das podas de árvores e ações de manutenção e melhorias, em caráter de urgência, de 
modo a garantir sua preservação e proporcionar um ambiente mais agradável, seguro e adequado 
para o convívio da população local. – APROVADO. Requerimento nº 376-2026 do Vereador 
Wellington Corredato/Batata, solicito ao Plenário desta Casa a realização de uma Sessão Solene, 
em data a ser oportunamente definida, com a finalidade de homenagear as Forças de Segurança 
Pública que atuam no Município de Marília, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 
à população, à manutenção da ordem pública, à proteção da vida e do patrimônio, bem como à 
promoção da justiça e da paz social. – APROVADO. Requerimento nº 380-2026 do Vereador 
Wellington Corredato/Batata, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
desenvolver estudos técnicos junto à EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de 
Marília e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, informar a viabilidade de abertura de interligação 
da Avenida Nelson Severino Zambon, cujo final atualmente se encontra nas proximidades do 
Supermercado Tauste/Sul, permitindo a continuidade da via pela lateral do referido 
estabelecimento até a Avenida das Esmeraldas. Sugerimos que o estudo considere ainda a 
implantação de uma rotatória no ponto de acesso à Avenida das Esmeraldas, possibilitando que 
os motoristas tenham a opção de retorno no sentido bairro-centro, contribuindo para a melhoria 
da fluidez do tráfego daquela região. – APROVADO COM ADENDO. Ocupou a tribuna o Vereador 
Wellington Corredato da Silva, cumprimentou a todos e disse que solicitara a limpeza da praça 
objeto do Requerimento n° 372/2026 e a mesma fora realizada com rapidez pela Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, mas, por razão das chuvas ocorridas nos últimos 
dias, o mato crescera novamente e manutenção era necessária. Sugeriu que bancos fossem 
instalados no local, bem como dispositivos de lazer para os usuários da praça. Relatou a 
confecção de projetos das praças municipais por alunos de arquitetura e engenharia e solicitou 
que o Prefeito Municipal utilizasse tais projetos para revitalização das praças pela cidade. 
Destacando o Requerimento n° 380/2026, explicou as obras que solicitava e informou que estas 
já estavam no cronograma da Prefeitura. Requereu que fosse dada atenção também à rotatória 
próxima ao Max Atacadista, abrindo novas travessas interligando a zona sul e a Avenida das 
Esmeraldas, haja vista o fluxo de veículos na rotatória próxima ao Confiança Supermercado. Em 
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questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno parabenizou o Vereador Wellington 
Corredato da Silva pelos Requerimentos e solicitou adendo ao Requerimento n° 380/2026, para 
que a resposta fosse encaminhada a todos os Vereadores. Requerimento nº 398-2026 do 
Vereador Delegado Wilson Damasceno, solicito ao Prefeito Municipal de Marília, Vinícius 
Camarinha, informações quanto a possibilidade de os setores competentes, especialmente as 
Secretarias Municipais de Planejamento Urbano, Infraestrutura e Meio Ambiente e Serviços 
Públicos, realizarem obras de drenagem com a construção de um sarjetão na Rua Paulo da Cunha 
Mattos, esquina com a Rua Esperidião Pedro, bem como a verificação de problemas de 
escoamento de águas pluviais no cruzamento da Rua Mauro Porto com a Rua Guilherme Mastro 
Francisco. solicito ainda informar a viabilidade da execução de serviços de zeladoria e manutenção 
nas praças da região, além da inclusão do Bairro Jardim Tropical e adjacências em programa de 
recapeamento asfáltico, visando melhorar as condições de mobilidade urbana, drenagem e 
conservação dos espaços públicos, garantindo mais segurança e qualidade de vida aos 
moradores. – APROVADO COM ADENDOS. Requerimento nº 410-2026 do Vereador Delegado 
Wilson Damasceno, solicito ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Marília, Sr. Vinícius Almeida 
Camarinha, após consulta ao Secretário Municipal de Obras, Sr. Johnny Mota Pereira, 
informações acerca das providências a serem adotadas, em caráter de urgência, para a 
regularização do cruzamento da Rua Remo Castelli com a Rua Ezio Banzato, localizado no Núcleo 
Habitacional Nova Marília. Nesse sentido, informar ainda a possibilidade de realizar a devida 
vistoria técnica no local, com a adoção das providências necessárias e informações acerca da 
previsão para a execução da obra de regularização do pavimento, garantindo a segurança de 
motoristas, motociclistas e pedestres. – APROVADO. Requerimento nº 458-2026 do Vereador 
Delegado Wilson Damasceno, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
consultar a Secretária Municipal da Educação - Sra. Rosemeire Frazon e o Secretário Municipal 
de Infraestrutura - Sr. Johnny Mota, informações no prazo legal quanto ao desenvolvimento de 
estudos técnicos e a inclusão no calendário de obras do município a realização de reforma e 
manutenção da EMEF Amaury Pacheco, contemplando pintura, cobertura da arquibancada, 
melhorias de acessibilidade (rampas em substituição de escadas), instalação de telas na quadra 
esportiva para evitar a presença de pombos - nocivos às crianças e servidores, além da instalação 
de bancos e mesas de alvenaria no espaço escolar próximo a uma grande árvore. – APROVADO. 
Ocupou a tribuna o Vereador Wilson Alves Damasceno, cumprimentou a todos e, destacando o 
Requerimento n° 398/2026, afirmou que o bairro mencionado existia há mais de 30 anos e 
necessitava de serviços de zeladoria e recape, falando das praças próximas ao Colégio Criativo 
que necessitavam de atenção. Apresentou imagens com respeito ao Requerimento n° 410/2026, 
afirmando que o problema era de simples solução, mas causava transtorno, insegurança e até 
acidentes com os que por ali passavam, relatando acidente pessoal. Expôs imagens da EMEF 
Amaury Pacheco e falando sobre a necessidade de reformas da unidade, solicitou que a escola 
fosse incluída em calendário de obras do município, listando os trabalhos necessários. Em questão 
de ordem, o Vereador João dos Santos Diniz Neto parabenizou o Vereador Wilson Alves 
Damasceno pelos Requerimentos e solicitou adendo ao Requerimento n° 398/2026 requerendo 
informações sobre o contrato para prestação deste tipo de serviço. Em questão de ordem, o 
Vereador Luiz Eduardo Nardi e disse que, após questionamentos que fizera com a Secretaria, fora 
informado que a empresa Maripav não tinha qualquer contrato com o Município. Em questão de 
ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno agradeceu a contribuição dos Vereadores e aceitou 
o adendo proposto pelo Vereador João dos Santos Diniz Neto. Falou de problemas de escoamento 
das águas pluviais pelas vias da cidade por falta de galerias e bocas de lobo. Afirmou que sarjetões 
eram ferramentas de economia nesse sentido, já que evitavam manutenção constante no asfalto 
por escoamento inadequado. Relembrou instalação de sarjetões em seu bairro que propiciaram a 
conservação da via. Com a palavra, o Vereador João dos Santos Diniz Neto solicitou adendo ao 
Requerimento n° 398/2026 para que a resposta fosse encaminhada a todos os Vereadores. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi convidou o 1° Vice-Presidente Silvia Daniela Domingos D'ávila 
Alves a ocupar a Presidência da Casa, tendo em vista que os próximos Requerimentos eram de 
sua autoria. Requerimento nº 431-2026 do Vereador Danilo da Saúde, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após estabelecer contato com a Secretária da Educação - Sra. 
Rosemeire Frazon Modesto, informar sobre a viabilidade da implementação de programa 
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estruturado de ensino em noções de atendimento e primeiro socorro em situação de emergência 
conhecida como suporte básico de vida para os alunos da rede municipal de ensino. – 
APROVADO. Requerimento nº 435-2026 do Vereador Danilo da Saúde, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após estabelecer contato com a competente Secretaria 
Municipal da Cultura, informar sobre a possibilidade de envidar os esforços necessários para 
atender a solicitação de apoio para a realização da tradicional “Festa de Santo Antônio”, 
formalizada através do protocolo 35.721/2026. – APROVADO. Requerimento nº 474-2026 do 
Vereador Danilo da Saúde, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após consultar 
a Secretaria de Infraestrutura, informar a possibilidade de realizar ampla reforma na EMEI Branca 
de Neve, localizada no Distrito de Padre Nóbrega. A escola tem uma demanda importante e é 
tradicional na cidade, atendendo centenas de crianças diariamente em período integral e parcial. 
– APROVADO. A Presidente em exercício Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves convidou o 
Vereador Danilo Augusto Bigeschi a reassumir a Presidência da Casa. Requerimento nº 425-2026 
do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após 
desenvolver estudos em conjunto com os órgãos competentes, informar a possibilidade de realizar 
uma reforma na UBS Alto Cafezal - 'Dr. Francisco Nicolau Salum'. – APROVADO. Requerimento 
nº 426-2026 do Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, 
após alinhamento com os órgãos competentes e com a Secretaria Municipal de Planejamento 
Urbano, representada pelo Secretário – Sr. Ernesto Tadeu Consoni, que informe sobre a 
possibilidade de realizar a regularização e posterior nomeação oficial da via que dá acesso ao 
Clube Okinawa de Marília, na cidade de Marília. – APROVADO. Requerimento nº 433-2026 do 
Vereador Dr. Elio Ajeka, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após desenvolver 
estudos em conjunto com os órgãos competentes, informar a possibilidade de realizar melhorias 
na EMEI Irmão Maurício Deladurantaye, com especial atenção aos problemas enfrentados devido 
à exposição das crianças a muito vento, o que tem causado resfriados e comprometido o bem-
estar dos alunos e profissionais da unidade. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji 
Ajeka, cumprimentou a todos e, apresentando imagens da UBS Alto Cafezal, justificou sua 
solicitação de reforma da unidade. Falou da falta de segurança, infiltrações, bem como outros 
problemas. Destacando o Requerimento n° 426/2026, explicou dificuldades vividas por membros 
do Clube Okinawa, haja vista a falta de regularização e nomeação oficial da via de acesso ao local. 
Solicitou providências por parte do Poder Executivo. Cumprimentou jovem Tiago e a Senhora 
Aparecida Viúdes, que estiveram presentes na caminhada pela Síndrome de Down. Com imagens 
da EMEI, relatou sua visita à unidade e os problemas de saúde enfrentados por bebês alunos da 
escola Irmão Maurício, devido à exposição ao vento. Solicitou reformas no local. Em questão de 
ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka parabenizou a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches 
Camarinha por seu aniversário no último final de semana, assim como o Vereador Marcos José 
Custódio, que faria aniversário nesta semana. Requerimento nº 377-2026 da Vereadora Fabiana 
Camarinha, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Almeida Camarinha, após a realização de 
estudos junto à Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania - Sra. Hélide Maria Parrera, 
informar a viabilidade de implantação, em Marília, de quatro unidades do “Armazém Solidário”, 
nos mesmos moldes da iniciativa realizada pela Prefeitura de São Paulo. Trata-se de um mercado 
popular que oferece alimentos, hortifrútis, produtos de higiene e limpeza com preços 30% a 50% 
mais baratos que mercados convencionais. – APROVADO. Requerimento nº 378-2026 da 
Vereadora Fabiana Camarinha, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Almeida Camarinha, 
após a realização de estudos junto aos setores competentes e à Associação Mariliense de 
Transporte Urbano (AMTU), por meio dos responsáveis pelas empresas de ônibus Sorriso e 
Grande Marília, informar a possibilidade de implantação de um programa que atualmente funciona 
em São Paulo, denominado de "Domingão Tarifa Zero". O programa oferece transporte gratuito 
nos ônibus municipais todos os domingos, das 0h às 23h59, para todos os passageiros. – 
APROVADO. Requerimento nº 379-2026 da Vereadora Fabiana Camarinha, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinicius Almeida Camarinha, após consultas ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura - Sr. Johnny Mota Pereira, e à Secretária Municipal de Cultura - Sra. Tais Monteiro, 
informações a respeito das providências para o conserto dos ares-condicionados e manutenção 
do telhado do Teatro Municipal “Waldir Silveira Mello”. Nesse sentido, solicito ainda respostas às 
indagações que se seguem, a respeito das condições do Teatro deixadas pela Administração 
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anterior. – APROVADO. Ocupou a tribuna a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha, 
cumprimentou a todos e explicou o funcionamento e benefícios do programa “Armazém Solidário”, 
exclusivo para atendimento de cadastrados no CadÚnico. Apresentou imagens da unidade de São 
Paulo e requereu a aplicação do programa em Marília. Solicitou implantação do programa 
Domingão Tarifa Zero, que poderia beneficiar usuários do transporte público, possibilitando a 
prática de lazer e acesso democrático à cidade. Destacou ainda a necessidade de maior qualidade 
no transporte ofertado, disponibilizando mais ônibus, itinerários e opções de horário aos usuários, 
especialmente trabalhadores. Relatou ter recebido pedidos de frequentadores do Teatro Municipal 
quanto ao conserto do ar condicionado e manutenção do telhado e listou ainda questionamentos 
quanto a obras no prédio. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho parabenizou a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha pelos Requerimentos. 
Falou do calor no Teatro Municipal e queixas frequentes neste respeito. Afirmou que apresentara 
solicitação de providências ao Poder Público. Destacou o Requerimento n° 377/2026, devido à 
importância de aquisição de seus alimentos e não somente recebimento por doações. Sobre o 
Requerimento n° 379/2026, falou de benefícios de disponibilização do transporte público aos finais 
de semana. Requerimento nº 418-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da Secretaria Municipal de Assistência Social e 
Cidadania, na pessoa da Secretária - Sra. Hélide Maria Parrera, que sejam prestadas a esta Casa 
de Leis as informações elencadas abaixo, acerca dos critérios e processo de distribuição de cestas 
básicas e cestas verdes às famílias em situação de vulnerabilidade social em nosso município. – 
APROVADO. Requerimento nº 419-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da Secretaria Municipal de Planejamento Urbano e 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura, informar a possibilidade de realização de estudos para 
a construção de uma praça pública no bairro Vila Barros, ao lado da USF Vila Barros. A proposta 
é que o espaço siga o modelo da praça construída no Jardim Cavallari, contendo academia ao ar 
livre, playground infantil e quadra de areia para a prática de esportes. Ressaltamos que se trata 
de uma comunidade carente, que atualmente não possui nenhuma área de lazer ou convivência 
para os moradores, principalmente para as crianças da região. – APROVADO. Requerimento nº 
420-2026 do Vereador Guilherme – Burcão, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, 
por meio da Secretária Municipal de Esportes e Lazer - Sra. Valéria Cavecci, que informe a esta 
Casa sobre a previsão para o conserto ou a substituição do gerador de energia do Ginásio Neusa 
Galetti, tendo em vista que o equipamento se encontra queimado. Ressalta-se que a falta do 
gerador tem prejudicado a realização de diversas atividades e projetos esportivos desenvolvidos 
no local, afetando diretamente vários alunos que participam dessas iniciativas. – APROVADO. Em 
questão de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi parabenizou o Vereador Guilherme Fernandes 
dos Reis pelo Requerimento n° 420/2026, relatando visita de instituições que tiveram suas 
atividades esportivas suspensas por falta de energia elétrica. Elogiou o desempenho da Secretária 
Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, mas declarou urgente a necessidade de providências 
nesse sentido. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior parabenizou o 
Vereador Guilherme Fernandes dos Reis pelo Requerimento n° 420/2026 e questionou se o 
Projeto de Lei aprovado na Casa para remanejamento do valor do Fundeb era para obras no 
ginásio Neusa Galetti, declarando sua indignação quanto à falta de energia. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi informou que o valor fora destinado à reforma do Poliesportivo Tatá. Com a 
palavra, o Vereador Luiz Eduardo Nardi disse que a construção do ginásio fora viabilizada com 
sobras de recursos do Fundeb, já que fora atrelado à EMEF Edméa Braz Rojo Sola. Requerimento 
nº 255-2026 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius 
Camarinha, após envidar esforços junto ao Diretor-Presidente da EMDURB – Empresa Municipal 
de Mobilidade Urbana de Marília - Sr. Paulo de Oliveira Alves, informar a possibilidade de implantar 
um “bolsão de motos” na Rua Pedro Martins Parra, em frente ao número 874, no Bairro Jardim 
Santa Antonieta lll. – APROVADO. Requerimento nº 256-2026 do Vereador Luiz Eduardo Nardi, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após envidar esforços junto ao Diretor-
Presidente da EMDURB – Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de Marília - Sr. Paulo de 
Oliveira Alves, informar a possibilidade de instalar uma placa de sinalização indicando “velocidade 
reduzida – 30 km por hora” na Rua Pedro Martins Parra, no trecho compreendido entre a Avenida 
Eliezer Rocha e a Rua Julieta Haber Garcia, tendo em vista a segurança do fluxo de pessoas que 

P
ág

. 1
5/

24
 -

 A
ta

 d
a 

8ª
 S

E
S

S
Ã

O
 O

rd
in

ár
ia

 -
 2

3/
03

/2
02

6 
- 

E
st

a 
é 

um
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 D

A
N

IL
O

 A
U

G
U

S
T

O
 B

IG
E

S
C

H
I e

 o
ut

ro

Para validar visite https://sapl.marilia.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 2FF6-6A5A-5455-CB0E



 

Câmara Municipal de Marília 
Estado de São Paulo 

 

16 

 

transitam pelo local todos os dias. – APROVADO. Requerimento nº 263-2026 do Vereador Luiz 
Eduardo Nardi, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, através dos setores 
competentes, informações pertinentes ao quadro de funcionários da Companhia de 
Desenvolvimento Econômico de Marília – CODEMAR, extinta pelo Prefeito em outubro de 2025, 
através da Lei Ordinária nº 9334/2025. Considerando que vários funcionários já estão na 
companhia há mais de trinta anos, prestando relevantes serviços à população de Marília. – 
APROVADO COM ADENDO. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz Eduardo Nardi, cumprimentou a 
todos e falou da necessidade de criação de bolsão de motos, conforme Requerimento n° 255/2026. 
Disse que havia dificuldade de realização de obras de infraestrutura de trânsito devido à extinção 
da Codemar. Após conversa com Secretário Municipal de Infraestrutura, citou problemas com falta 
de mão de obra. Revelou preocupações com a rescisão dos contratos dos funcionários, 
destacando pagamento de fundo de garantia. Relembrou última gestão da Codemar e questionou 
o pagamento de eventuais dívidas. Afirmou que a apresentação de Requerimentos se dava para 
solicitação de informações e não para apresentação de denúncias. Em questão de ordem, o 
Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior elogiou o trabalho desempenhado pelos Secretários Johnny 
Mota, de Infraestrutura, Paloma Libânio, da Saúde, e Mário Rui, do Meio Ambiente e Serviços 
Públicos, bem como Josiel, do Ganha Tempo. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves 
Damasceno solicitou adendo ao Requerimento n° 263/2026 para que a resposta fosse 
encaminhada a todos os Vereadores. Requerimento nº 373-2026 do Vereador Marcos Custódio, 
solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, através dos setores competentes e da 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, informar a possibilidade de solicitar a 
realização da manutenção, capinação, poda de árvores e recolhimento de galhos na calçada e 
passeio de pedestres da Escola Estadual Professor Edson Vianei Alves, localizada na Rua 
Gonçalves Ledo, nº 1475, no bairro Palmital. O mato na calçada está grande, impedindo o 
caminho, atrapalhando o fluxo das crianças, pais e responsáveis que frequentam a escola e da 
população que transita pela localidade. – APROVADO. Requerimento nº 374-2026 do Vereador 
Marcos Custódio, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informar a possibilidade 
de realizar a pavimentação asfáltica em toda a extensão do Bairro Vivendas II, na zona oeste da 
cidade, tendo em vista que as ruas da localidade se encontram em condições precárias, com 
presença de buracos, lama em períodos chuvosos e excesso de poeira em períodos de estiagem, 
causando transtornos aos moradores, dificultando a mobilidade urbana e colocando em risco a 
segurança de pedestres e motoristas. – APROVADO. Requerimento nº 375-2026 do Vereador 
Marcos Custódio, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, informações sobre o 
cronograma de conclusão das obras do muro da EMEI Roda Pião – Professora Sônia Regina 
Panssonato, localizada na Rua Ribeirão Preto, 530, no Bairro Vila São Paulo. Além disso, faz-se 
necessária a manutenção, em caráter de urgência, de um trecho da estrutura do muro, que 
apresenta rompimento em decorrência das chuvas constantes, comprometendo a segurança das 
crianças e dos funcionários da unidade. – APROVADO. Requerimento nº 385-2026 do Vereador 
Mauro Cruz, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, após envidar esforços junto à 
Secretária Municipal de Educação – Sra. Rosemeire Fernanda Frazon Modesto, ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura – Sr. Johnny Mota Pereira, e aos demais órgãos competentes, que 
informe a possibilidade de providenciarem, em caráter de urgência, a elaboração de estudos 
técnicos, projetos e a adoção das medidas necessárias para a reforma e ampliação da EMEI 
Estrelinha Dourada, neste município, tendo em vista que a unidade escolar se encontra em 
situação estrutural precária. – APROVADO. Requerimento nº 412-2026 do Vereador Mauro Cruz, 
solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio da Secretária Municipal de 
Infraestrutura, informações acerca da possibilidade de realização de estudos técnicos e posterior 
adoção de medidas necessárias visando à implantação de um “canaletão” na Rua Oswaldo 
Francisco, na esquina do nº 19, com o objetivo de melhorar o escoamento das águas pluviais e 
evitar o acúmulo de água no local. – APROVADO. Requerimento nº 428-2026 do Vereador Mauro 
Cruz, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinícius Camarinha, por intermédio da Secretária 
Municipal de Infraestrutura, informações acerca da possibilidade de realização de estudos técnicos 
necessários visando à implantação de um Posto de Saúde no entorno dos bairros Jardim Altos do 
Palmital, Residencial Parque das Flores e Residencial Vida Nova Paraíso, neste município, com o 
objetivo de ampliar o acesso da população aos serviços básicos de saúde. – APROVADO. Ocupou 

P
ág

. 1
6/

24
 -

 A
ta

 d
a 

8ª
 S

E
S

S
Ã

O
 O

rd
in

ár
ia

 -
 2

3/
03

/2
02

6 
- 

E
st

a 
é 

um
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 D

A
N

IL
O

 A
U

G
U

S
T

O
 B

IG
E

S
C

H
I e

 o
ut

ro

Para validar visite https://sapl.marilia.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 2FF6-6A5A-5455-CB0E



 

Câmara Municipal de Marília 
Estado de São Paulo 

 

17 

 

a tribuna o Vereador Mauro Célio da Cruz, cumprimentou a todos e relatou sua visita à EMEI 
Estrelinha Dourada, com imagens e vídeos que demonstravam as condições precárias de 
infraestrutura e segurança da unidade. Solicitou reforma urgente e ampliação da escola. 
Comparou o tamanho da unidade escolar às demais, visto que fora criada com adaptação de 
centro comunitário. Devido ao crescimento da região, falou do aumento do número de alunos e 
justificou a solicitação de ampliação da escola. Com imagens do local mencionado pelo 
Requerimento n° 412/2026, solicitou obras para implantação de canaletão para solução do 
problema de acúmulo de água na sarjeta de sua casa vivenciado há oito anos pelo morador da 
área. Requerimento nº 471-2026 do Vereador Agente Federal Júnior Féfin, solicito ao Prefeito 
Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, considerando 
tratar-se do básico e do mínimo existencial para toda e qualquer Administração Pública, e, ainda, 
a altíssima arrecadação do Poder Público e a excessiva carga tributária imposta aos cidadãos; 
como política de necessidade e utilidade pública, refletindo a dignidade da pessoa humana em 
sociedade, que informe a esta Casa, dentro do prazo regimental de 15 dias e sob pena de 
responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de Marília, quando 
será realizada a imediata reposição dos insumos essenciais em falta, bem como a manutenção e 
solução de problemas estruturais em todas as unidades de saúde vinculadas ao Município. – 
APROVADO. Requerimento nº 472-2026 do Vereador Agente Federal Júnior Féfin, solicito ao 
Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da Secretaria Municipal da Educação, 
considerando tratar-se do básico e do mínimo existencial para toda e qualquer Administração 
Pública, e, ainda, a altíssima arrecadação do Poder Público e a excessiva carga tributária imposta 
aos cidadãos; como política de necessidade e utilidade pública, refletindo a dignidade da pessoa 
humana em sociedade, que informe a esta Casa, dentro do prazo regimental de 15 dias e sob 
pena de responsabilidade, de acordo com o Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de Marília, 
quando será realizada a imediata reposição de todos os materiais e insumos essenciais ao bom 
andamento das unidades escolares, bem como os reparos estruturais necessários em todas as 
escolas do Município. – APROVADO. Requerimento nº 473-2026 do Vereador Agente Federal 
Júnior Féfin, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, por meio da Secretaria 
Municipal do Meio Ambiente e Serviços Públicos, considerando tratar-se do básico e do mínimo 
existencial para toda e qualquer Administração Pública, e, ainda, a altíssima arrecadação do Poder 
Público e a excessiva carga tributária imposta aos cidadãos; como política de necessidade e 
utilidade pública, refletindo a dignidade da pessoa humana em sociedade, que informe a esta 
Casa, dentro do prazo regimental de 15 dias e sob pena de responsabilidade, de acordo com o 
Art. 16, XXII, da Lei Orgânica do Município de Marília, a viabilidade de realizar um mutirão de 
ações necessárias de zeladoria urbana, elencadas abaixo, em todas as áreas públicas de uso 
comum e nas galerias pluviais nas regiões norte, sul, leste, oeste, central e nos distritos da cidade 
de Marília. – APROVADO. Ocupou a tribuna o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior, 
cumprimentou a todos e parabenizou os Vereadores Fabiana de Cássia Sanches Camarinha e 
Marcos José Custódio por seu aniversário. Destacando o Requerimento n° 471/2026, solicitou 
reposição de insumos em falta, assim como a manutenção e solução de problemas estruturais em 
todas as unidades de saúde. Requereu ainda, por meio do Requerimento n° 472/2026, a reposição 
de todos os materiais e insumos essenciais ao bom andamento das unidades escolares, bem 
como os reparos estruturais necessários em todas as escolas de Marília. Com o Requerimento n° 
473/2026, solicitou realização de serviços de zeladoria em todas as áreas públicas de uso comum 
da cidade e galerias pluviais. Apresentou imagem relatando problemas nas UPAs, com aparelho 
de raio-X quebrado. Relatou sua conversa com a Superintendente da AHBU, responsável pela 
gestão das UPAs, na qual fora informado que a Prefeitura não repassara os recursos à empresa 
e, por isso, os serviços de manutenção não puderam ser realizados até o momento. Criticou a 
gestão do Prefeito. Requerimento nº 441-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Marília, Vinícius Camarinha, que informe a esta 
Casa de Leis, após entendimentos junto às Secretarias competentes, sobre a possibilidade de 
promover a identificação, aquisição ou destinação de novas áreas públicas aptas à implantação 
de empreendimentos habitacionais de interesse social, tanto na sede do Município quanto nos 
Distritos. – APROVADO COM ADENDO. Requerimento nº 442-2026 da Vereadora Delegada 
Rossana Camacho, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinícius Camarinha, após estabelecer 
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diálogo com a Concessionária Entrevias, que preste informações sobre a existência de estudos 
técnicos voltados à implantação de uma alça de acesso ou via marginal que interligue o Shopping 
Marília aos bairros Jardim América, Jardim Bandeirantes e adjacências. – APROVADO. 
Requerimento nº 443-2026 da Vereadora Delegada Rossana Camacho, solicito ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Marília, Vinícius Camarinha, para que, após consulta aos setores 
competentes da administração municipal, informe sobre a possibilidade de realizar melhorias e a 
urbanização da “Praça Doutora Jussara Thomé”, anteriormente conhecida como “Praça do 
Ceasa”, localizada no bairro São Miguel. – APROVADO COM ADENDO. Em questão de ordem, o 
Vereador Wilson Alves Damasceno registrou a presença da Professora Ellen Alves Matsushita, 
Diretora da Cristina; Maria Aparecida Jamilton Favinha, Coordenadora Pedagógica da EMEI Mãe 
Cristina, Marcelo Campos Pereira, Coordenador Pedagógico da EMEI Nossa Senhora da Glória; 
e Maria da Silva, Coordenadora Pedagógica da EMEI Sítio do Pica-Pau Amarelo, presentes na 
presente sessão para acompanhamento da votação do Projeto de Lei n° 42/2026. A Presidência 
deu boas-vindas aos citados. Ocupou a tribuna a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho, cumprimentou a todos e falou da necessidade de avanço em política habitacional em 
Marília, destacando o tema da Campanha da Fraternidade do corrente ano e o Requerimento n° 
441/2026, justificou sua solicitação de identificação, aquisição ou destinação de áreas públicas 
para implantação de empreendimentos habitacionais de interesse social, especialmente nos 
distritos. Buscando melhorias na mobilidade urbana, por meio do Requerimento n° 442/2026, 
solicitou estudos para implantação de alça de acesso ou via marginal de interligação entre o Marília 
Shopping e os bairros Jardim América, Jardim Bandeirantes e adjacências. Conforme 
Requerimento n° 443/2026, solicitou melhorias na praça Doutora Jussara Thomé para benefícios 
de moradores do entorno. Em questão de ordem, o Vereador Wilson Alves Damasceno solicitou 
adendo aos Requerimento n° 441/2026 e 443/2026 para as respostas fossem encaminhadas a 
todos os Vereadores. A autora aceitou os adendos. Em questão de ordem, o Vereador Luiz 
Eduardo Nardi relembrou o tema da Campanha da Fraternidade para 2026 aplicando-o aos 
moradores do CDHU, solicitando que providências fossem tomadas em favor destes, haja vista a 
forma como foram tratados e retirados do local. Requerimento nº 477-2026 da Vereadora 
Professora Daniela, solicito ao Prefeito Municipal - Sr. Vinicius Camarinha (PSDB), após a 
realização de estudos, informar a viabilidade de se adotarem providências visando à criação de 
um Centro Esportivo na Zona Norte do município, tendo em vista a carência de espaços 
adequados para a prática de atividades esportivas naquela região. – APROVADO. Requerimento 
nº 478-2026 da Vereadora Professora Daniela, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinicius 
Camarinha (PSDB), após desenvolver análises e estudos em conjunto com a EMDURB – Empresa 
Municipal de Mobilidade Urbana, informar a viabilidade da instalação de um Terminal Urbano na 
Zona Norte do município. – APROVADO. Requerimento nº 483-2026 da Vereadora Professora 
Daniela, solicito ao Prefeito Municipal – Sr. Vinicius Camarinha (PSDB), de forma reiterada, após 
desenvolver análises em conjunto com a Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania 
– Sra. Hélide Maria Parrera, informar a esta Casa de Leis da possibilidade da construção de um 
CRAS – Centro de Referência de Assistência Social, nas imediações dos bairros Maracá, Montana 
e Trieste Cavichiolli, na zona norte de nossa cidade. – APROVADO. Ocupou a tribuna a Vereadora 
Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves. Destacou que a construção do CRAS naquela região foi 
solicitada muitas vezes, não apenas na atual legislatura. Ressaltou que o CRAS era a principal 
porta de entrada para a política de assistência social, sendo fundamental para garantir direitos à 
população em situação de vulnerabilidade. Informou que a região mencionada contava com mais 
de 15.000 moradores e apresentava um crescimento significativo de famílias que necessitavam 
desses serviços. Concluiu afirmando que a criação deste centro seria uma medida de justiça social 
e cuidado com os que mais precisavam. Em questão de ordem, o Vereador João dos Santos Diniz 
Neto questionou se havia tempo para ocupar a tribuna, no que foi respondido que sim. Em questão 
de ordem, o Vereador Luiz Eduardo Nardi gostaria que sua inscrição ficasse para a próxima 
sessão, no que foi informado que poderia falar na presente sessão. Ocupou a tribuna o Vereador 
João dos Santos Diniz Neto. Parabenizou a vereadora pelos requerimentos voltados à zona norte. 
Embora tivesse focado sua fala na questão do transporte público, reforçou a necessidade de 
serviços de qualidade para a população do Maracá e Montana, que sofria com a falta de estrutura 
e possíveis aumentos abusivos de passagens. Em questão de ordem, o Vereador Silvia Daniela 
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Domingos D'ávila Alves agradeceu as palavras do Vereador João dos Santos Diniz Neto. Informou 
que sabiam que Marília precisava de atenção no transporte público e o aumento era abusivo. 
Agradeceu o apoio e reforçou seu posicionamento contrário a qualquer aumento de passagens de 
ônibus, dada a má qualidade do serviço ofertado aos munícipes. Ocupou a tribuna o Vereador Luiz 
Eduardo Nardi. Endossou as palavras da autora, Vereadora Silvia Daniela Domingos D'avila Alves, 
afirmando que os empreendimentos daquela região foram feitos de maneira inadequada, 
assemelhando-se a um imenso deserto sem sombra, árvores ou praças que atendessem às 
necessidades dos moradores. Criticou a falta de planejamento urbano, defendendo que 
equipamentos públicos como CRAS, creches e unidades de saúde deveriam ser construídos 
concomitantemente às moradias, para que o cidadão não conquistasse apenas a casa própria, 
mas condições dignas de vida. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi registrou a presença do Ex-
Deputado Abelardo Camarinha parabenizando pelo aniversário dele e parabenizou sua esposa 
Fabiana também pelo aniversário. Informou que o líder do governo Vereador Marcos José 
Custódio que comemoraria no dia seguinte o seu. Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo 
Féfin Vanin Junior mencionou que havia apresentado o requerimento nº 145/2026 sobre a 
descentralização de terminais e modais de transporte. Informou que aguardaria a resposta ao 
requerimento da Vereadora Silvia Daniela Domingos D'avila Alves para confrontar com as 
informações enviadas pela prefeitura ao seu gabinete, visando cobrar a efetiva execução das 
melhorias. Quando eram dezoito horas e treze minutos e não havendo mais tempo para o período, 
passou-se ao Pequeno Expediente onde estavam inscritos para o uso da palavra os seguintes 
Vereadores: Guilherme Fernandes dos Reis, Rossana Rodrigues Rossini Camacho, Fabiana de 
Cássia Sanches Camarinha, Vânia Ramos dos Santos, Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves, 
Oswaldo Féfin Vanin Junior, Wilson Alves Damasceno, Elio Eiji Ajeka, Luís Antônio Coneglian, 
Thiago de Souza Vasconcelos, Wellington Corredato da Silva e Luiz Eduardo Nardi. Ocupou a 
tribuna o Vereador Guilherme Fernandes dos Reis. Apresentou demandas de zeladoria, 
solicitando a retirada de um canteiro no bairro Maracá que estaria atrapalhando o fluxo de ônibus 
e carros. Solicitou a poda de árvores e limpeza de uma praça próxima à comunidade Azaléia, 
relatando que o local estava sendo usado para descarte de entulho e consumo de drogas. A 
Vereador Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves da Presidência comentou que a praça 
mencionada ficava a apenas um quarteirão da escola onde ela atuava. Ressaltou que, embora 
existissem placas proibindo o descarte de lixo, a população continuava jogando entulho no local, 
o que exigia maior conscientização comunitária. Ocupou a tribuna a Vereadora Rossana 
Rodrigues Rossini Camacho. Celebrou a conquista de recursos em Brasília para o recapeamento 
da estrada de Dirceu, uma demanda pendente desde 2023. Relatou sua participação no 6º 
Encontro Nacional de Procuradoras da Mulher e anunciou a inauguração da Procuradoria da 
Mulher na Câmara de Marília para o dia 27 de março, destacando que o órgão focaria no combate 
à violência e na autonomia econômica feminina. Da presidência a Vereadora Silvia Daniela 
Domingos D'ávila Alves cumprimentou as mulheres da Casa pela agenda realizada em Brasília. 
Destacou como um marco histórico o fato de a Câmara de Marília contar com quatro vereadoras 
pela primeira vez, reforçando que a união entre elas as levaria longe. Ocupou a tribuna a 
Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha. destacou a agenda em Brasília, informando 
que protocolou pedidos para a implantação de mais dois CRAS e um novo Centro Dia do Idoso. 
Na área da saúde, apresentou projeto para agilizar laudos de autismo e TDH, além de pleitear 
recursos para exames, cirurgias e serviços de radioterapia. Da presidência a Vereadora Silvia 
Daniela Domingos D'ávila Alves reiterou que a bancada feminina fez bonito na capital federal, 
trazendo resultados positivos para o município. Ocupou a tribuna a Vereadora Vânia Ramos dos 
Santos. Reforçou o compromisso da bancada feminina com políticas públicas efetivas de proteção 
à mulher. Cobrou informações sobre terrenos doados no Distrito Industrial Santo Barion que, após 
dois anos, permaneciam sem construção, defendendo a retomada dessas áreas para gerar 
empregos. Da presidência a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves parabenizou o 
prefeito pela criação da sala multissensorial para crianças com autismo na rede municipal de 
educação e expressou o desejo de que essa iniciativa se multiplicasse. Parabenizou a OAB Marília 
pelo lançamento do projeto OAB por Elas, que fortaleceria a rede de proteção jurídica às mulheres 
vítimas de violência. Por fim, mencionou o apoio a uma medida paliativa de limpeza no bairro Nova 
Marília. Ocupou a tribuna o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior. Realizou duras críticas à 
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administração municipal, exibindo imagens de cestas básicas entregues a servidores com larvas, 
insetos e pedras. Criticou o uso de recursos do FUNDEB para reformas de ginásios em vez de 
valorização dos professores. Questionou o diretor da TV Câmara sobre a exibição de imagens das 
redes sociais do prefeito, defendendo seu direito de criticar atos institucionais. Ocupou a tribuna o 
Vereador Wilson Alves Damasceno. Parabenizou a realização da caminhada pela síndrome de 
Down e destacou a necessidade de reestruturação das carreiras das polícias Civil e Militar. Criticou 
severamente as condições da rodovia BR-153, chamando-a de "Rodovia da Morte" e cobrando 
sua duplicação urgente. Da presidência a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves 
agradeceu as palavras do Vereador Wilson Alves Damasceno e afirmou que a atual legislatura 
estava fazendo história. Pontuou que as mulheres precisavam dos homens da Casa de Leis bem 
como os homens precisavam das mulheres, visando uma atuação conjunta e mais forte em prol 
da população. Ocupou a tribuna o Vereador Elio Eiji Ajeka. Expressou gratidão pelo sucesso da 
caminhada pela síndrome de Down, enfatizando que a condição era genética e exigia respeito e 
amor, não sendo uma doença. Agradeceu aos parceiros e secretários que apoiaram o evento, que 
ocorreu simultaneamente a ações pelo Dia Mundial da Água. Ocupou a tribuna o Vereador Luís 
Antônio Coneglian. Cobrou a manutenção de estradas rurais e o atendimento de pedidos de asfalto 
nos bairros Nova Marília III e IV. Brincou com sua fama de "Zé do Asfalto" e mencionou que alguns 
de seus requerimentos antigos pareciam ter sumido, pedindo atenção especial da prefeitura. 
Ocupou a tribuna o Vereador Thiago de Souza Vasconcelos. Alertou sobre o aumento da 
população em situação de rua no centro da cidade, relatando ter contado 18 pessoas em um curto 
trajeto. Pediu uma abordagem social mais firme e adequada para evitar o transtorno em pontos 
de ônibus e áreas comerciais. Ocupou a tribuna o Vereador Wellington Corredato da Silva. 
Divulgou o protocolo "Não Se Cale", que orientava estabelecimentos comerciais a agir em casos 
de assédio contra mulheres. Relatou sua participação em workshop sobre reciclagem, ressaltando 
a importância de ferros-velhos não comprarem materiais de procedência ilícita, como fios furtados. 
Ocupou a tribuna o Vereador Luiz Eduardo Nardi. Esclareceu que a empresa "Mobilize", que 
realizava tapa-buracos na cidade, utilizava equipamentos da Maripavi através de uma ata de 
preços de outro município, o que considerou legal, mas pouco recomendável por falta de expertise 
técnica específica da contratada. Criticou a permuta de uma área nobre no bairro Cascata, 
mencionando que o Ministério Público instaurou inquérito por suspeita de irregularidades e 
recomendou a suspensão do ato aprovado pela Câmara. Quando eram dezenove horas e vinte 
minutos, passou-se a Ordem do Dia. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka requereu e 
foi aprovada a dispensa da leitura dos projetos que constavam da pauta, tendo em vista que os 
Senhores Vereadores dispunham de cópias dos mesmos. Solicitou também e foi aprovado, que a 
votação dos projetos, na forma regimental, fosse feita pela leitura do número do projeto, da sua 
ementa e pela citação dos números de seus artigos. Solicitou e foi aprovado que a segunda 
discussão fosse realizada na presente sessão, tendo em vista a urgência e relevância da matéria. 
Em questão de ordem, o Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior solicitou a inclusão dos Projetos 
de Lei n° 212/25 e nº 248/25, de sua autoria, na pauta da próxima sessão, no que foi aprovado. 
Em questão de ordem, o Vereador Mauro Célio da Cruz solicitou a retirada do seu Projeto de Lei 
nº 237/2025. Justificou a decisão após diálogos com colegas, visando realizar melhores estudos 
e reformulação da proposta, que previa a abertura de escolas municipais aos finais de semana 
para atividades da comunidade. Em questão de ordem, o Vereador Silvia Daniela Domingos 
D'ávila Alves agradeceu ao Vereador Mauro Célio da Cruz pelo entendimento quanto ao 
argumento apresentado pela rede de educação. Relatou ter conversado com o autor pela manhã, 
explicando que, diferentemente das escolas estaduais, as municipais enfrentavam limitações de 
efetivo e ausência de previsão de horas extras para que gestores e funcionários abrissem e 
fechassem as unidades aos sábados e domingos. Solicitou a inversão na pauta da Ordem do Dia, 
do item 1 para o item 3 e do item 7 para o item 2, no que foi aprovado. Em questão de ordem, o 
Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior parabenizou o Vereador Mauro Célio da Cruz pela atitude 
nobre e pelo conhecimento técnico ao aceitar que o projeto carecia de efetividade prática imediata. 
Em questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio reforçou que recebeu um parecer técnico 
de professores apontando dificuldades de implementação e riscos de inconstitucionalidade, 
elogiando a atitude cidadã do Vereador Mauro Célio da Cruz ao retirar o projeto para ajuste. Em 
questão de ordem, o Vereador Mauro Célio da Cruz agradeceu nominalmente aos colegas 
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Vereadores Oswaldo Féfin Vanin Junior, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves e Marcos José 
Custódio pelo diálogo e pelas explicações técnicas que levaram à decisão de retirar seu projeto 
para melhores estudos. Fez questionamento enfático, desafiando alguém a citar uma quadra de 
esportes completa em Marília que não estivesse localizada dentro de uma escola. Ressaltou que, 
sem o uso do espaço escolar pela comunidade, as pessoas acabavam tendo que jogar futebol na 
rua. 01 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 42/2026, da Prefeitura Municipal, 
dispondo sobre a instituição do Programa Municipal de Apoio à Alfabetização, com concessão de 
bolsa-auxílio para professores coordenadores da educação infantil e do ensino fundamental, e dá 
outras providências. Votação maioria absoluta. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada 
na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado 
a urgência e relevância da matéria. Não havendo Vereadores inscritos para a primeira discussão 
do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura 
da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao onze, no que foram 
aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em 
Segunda Discussão o Projeto de Lei nº 42/2026. Ocupou a tribuna a Vereadora Silvia Daniela 
Domingos D'ávila Alves. Defendeu o projeto, afirmando que a valorização era necessária, pois a 
gratificação atual dos coordenadores, cerca de R$ 600,00 era considerada vergonhosa, sendo a 
menor função do município. Ressaltou que o compromisso desses profissionais ia além do salário, 
refletindo-se nos bons índices do IDEB de Marília. Esclareceu que, embora tivesse recebido 
mensagens de auxiliares de direção solicitando o benefício, o projeto em questão era específico 
para os coordenadores. Em aparte, o Vereador Luiz Eduardo Nardi questionou a transitoriedade 
do benefício, buscando entender se ele se tornaria perene. Alertou que, conforme o artigo 9º do 
projeto, a Secretaria da Educação ainda precisaria expedir normas complementares e decretos 
para regulamentar a execução e o acompanhamento do programa. Continuando a Vereadora 
Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves disse que diferente de projetos anteriores, este detalhava 
condicionalidades nos artigos 4º ao 10º. O pagamento estava atrelado a resultados burocráticos 
e pedagógicos, como o cumprimento de relatórios e alcance de metas de alfabetização. Em aparte, 
o Vereador Luiz Eduardo Nardi alertou que o plenário devia se pautar pelo projeto de lei 
propriamente dito, e não apenas pela exposição de motivos, ressaltando que esta última não era 
lei. Reiterou que sua preocupação técnica era garantir que a regulamentação futura desse 
segurança jurídica e continuidade ao programa. Em aparte Oswaldo Féfin Vanin Junior realizou 
uma crítica técnica ao modelo de bolsa-auxílio. Classificou a medida como um subterfúgio do 
Poder Executivo, explicando que, por ser uma verba indenizatória, o valor não se incorporaria ao 
salário e não contaria para a aposentadoria. Apesar da crítica à forma, declarou voto favorável por 
entender que era um auxílio necessário no momento. Em aparte Wilson Alves Damasceno 
demonstrou preocupação com o prazo de pagamento, questionando se os coordenadores 
começariam a receber o benefício no mês de abril e se haveria dotação orçamentária específica 
para tal. Em questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio explicou que o pagamento 
estava condicionado ao cumprimento de metas cumulativas, como a alfabetização de 100% dos 
alunos até o final do 2º ano. Reforçou que o projeto colocava Marília na rota do benefício federal 
e que as regulamentações detalhadas viriam via normas complementares da Secretaria. Em 
aparte o Vereador Luiz Eduardo Nardi reiterou que sua principal preocupação técnica residia em 
como o programa seria regulamentado, especialmente no que dizia respeito à sua perenidade. 
Chamou a atenção novamente para o artigo 9º do projeto, que previa que a Secretaria Municipal 
da Educação expedisse normas complementares para a execução e acompanhamento do 
programa, reforçando que era nesse ponto que a atenção deveria ser redobrada. Continuando a 
Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves comprometeu-se a utilizar as comissões da Casa 
para acompanhar de perto essas regulamentações junto à Secretaria da Educação. Aparte o 
Vereador Mauro Célio da Cruz apoiou a medida, afirmando que o servidor público precisava comer 
pelas beiradas para conseguir melhorias salariais, já que aumentos diretos eram mais difíceis. 
Continuando da Tribuna a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves Convidou todos os 
Vereadores a se unirem, não apenas nos momentos de votação, mas em uma luta contínua em 
prol da alteração das atribuições dos coordenadores. Defendeu a necessidade de melhorar os 
benefícios tanto dos coordenadores quanto dos auxiliares de direção dentro da rede municipal de 
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educação de Marília. Finalizou agradecendo aos pares e reforçando que essa melhoria deveria 
ser buscada junto ao Prefeito e ao Líder do Governo. Em questão de ordem, a Vereadora Rossana 
Rodrigues Rossini Camacho registrou a presença na galeria de diversas diretoras e 
coordenadoras pedagógicas que compareceram à Câmara especificamente para acompanhar a 
votação do Projeto. Citou nominalmente a diretora Helen Alves, Maria Aparecida Jamilton Favinha, 
Marcelo Campos Pereira e Maria da Silva. Reforçou a importância da presença desses 
profissionais para a valorização da educação municipal, vinculando o projeto ao trabalho que a 
bancada feminina realizou em Brasília em busca de recursos e políticas públicas. Continuando da 
Tribuna, a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves parabenizou o Prefeito Vinícius e a 
Secretária Rose, ressaltando que o município ainda estava engatinhando na valorização 
profissional e que havia muito trabalho a ser feito pela educação municipal. Não havendo mais 
Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em 
primeira discussão, do artigo primeiro ao onze. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo 
à sanção. Em questão de ordem, o Vereador Elio Eiji Ajeka parabenizou a todos os coordenadores 
presentes. 02 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei nº 18/2026, da Vereadora 
Professora Daniela (PL), considerando de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO CULTURAL 
E EDUCACIONAL JOGADA INTELIGENTE. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada na 
mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado 
a urgência e relevância da matéria. Ocupou a tribuna a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila 
Alves. Explicou que o projeto nasceu durante a pandemia, um período desafiador para a educação, 
com o objetivo de auxiliar crianças e jovens afastados da escola. A iniciativa utilizava jogos de 
tabuleiro digitais, especificamente o jogo de damas como uma ferramenta pedagógica potente 
para recuperar processos de aprendizagem. Destacou que o projeto não era apenas uma ideia, 
mas uma realidade que já atendia aproximadamente 100 crianças na escola Nelson Gabaldi. 
Mencionou a realização de torneios com entrega de medalhas, o que promovia o protagonismo e 
a valorização dos alunos. O "Jogada Inteligente" contribuía para o campo cognitivo, raciocínio 
lógico, concentração, memória e planejamento e para o campo emocional, autocontrole, respeito 
às regras, cooperação e resiliência. Ressaltou que essas competências estavam em total 
consonância com as diretrizes da BNCC - Base Nacional Comum Curricular. Citou a integração 
do projeto com o ensino superior, contando com a participação de alunos de filosofia da Fajopa - 
Faculdade João Paulo Segundo. Informou que a associação realizou cursos de capacitação para 
conselheiros do Conselho Tutelar e profissionais de organizações sociais. Revelou que, em muitos 
momentos, o Padre Orion e o Professor Thomas, junto com a diretoria, tiveram que utilizar 
recursos próprios para manter as atividades funcionando. Por fim, defendeu que o reconhecimento 
de utilidade pública era legítimo e necessário para garantir que o projeto continuasse crescendo, 
alcançasse mais escolas e fortalecesse seu impacto social na construção do futuro das crianças 
de Marília. Não havendo mais Vereadores inscritos para a primeira discussão do presente projeto, 
passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do 
projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro e segundo, no que foram aprovados. O projeto 
foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em Segunda 
Discussão o Projeto de Lei nº 18/2026. Em questão de ordem, o Vereador Marcos José Custódio 
parabenizou a Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves pela iniciativa. destacando a 
importância do trabalho social capitaneado pela igreja e a seriedade do Padre Orion, que era uma 
das referências da associação. Não havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do 
presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto 
em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do artigo primeiro e segundo. O 
projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. 03 – Aprovado em duas discussões o 
Projeto de Lei Complementar nº 10/2026, da Prefeitura Municipal, modificando a Lei 
Complementar nº 11/1991, para permitir a prorrogação das contratações temporárias realizadas 
com fundamento no inciso VI do § 1º do art. 17. Votação maioria absoluta. - À SANÇÃO. A segunda 
discussão foi realizada na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji 
Ajeka, após ter justificado a urgência e relevância da matéria. Não havendo Vereadores inscritos 
para a primeira discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto 
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Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro e 
segundo, no que foram aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda 
discussão. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado 
pelo plenário estava em Segunda Discussão o Projeto de Lei Complementar nº 10/2026. Não 
havendo Vereadores inscritos para a segunda discussão do presente projeto, passou-se à 
votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme 
vencido em primeira discussão, do artigo primeiro e segundo. O projeto foi aprovado em segunda 
discussão, indo à sanção. 04 – Aprovado em discussão única o Projeto de Lei nº 44/2026, da 
Prefeitura Municipal, autorizando o Poder Executivo a abrir um crédito adicional especial no 
orçamento vigente do Município, para inclusão de natureza de despesa no orçamento do Instituto 
de Previdência do Município de Marília - IPREMM e dá outras providências. - À SANÇÃO. Não 
havendo Vereadores inscritos para a discussão única do presente projeto, passou-se à votação. 
O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou em 
votação com o artigo primeiro ao terceiro, no que foi aprovado. O projeto foi aprovado em 
discussão única, indo à sanção. 05 – Aprovado em discussão única o Projeto de Lei nº 45/2026, 
da Prefeitura Municipal, autorizando o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar 
no orçamento vigente do Município, correspondente a recursos federais e estaduais 
reprogramados do exercício de 2025 para o exercício de 2026 destinado ao custeio das atividades 
da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania e dá outras providências. - À SANÇÃO. 
Não havendo Vereadores inscritos para a discussão única do presente projeto, passou-se à 
votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura da ementa do projeto, e colocou 
em votação com o artigo primeiro e segundo, no que foi aprovado. O projeto foi aprovado em 
discussão única, indo à sanção. 06 – Primeira discussão do Projeto de Lei nº 237/2025, do 
Vereador Mauro Cruz (SOLIDARIEDADE), instituindo o “Programa Escola Aberta” na rede pública 
municipal de ensino. – RETIRADO ATRAVÉS DE SOLICITAÇÃO VERBAL APROVADA, DO 
VEREADOR MAURO CÉLIO DA CRUZ. 07 – Aprovado em duas discussões o Projeto de Lei 
Complementar nº 11/2026, da Prefeitura Municipal, modificando a Lei Complementar nº 
1021/2026, que dispõe sobre as atribuições quanto aos serviços de pavimentação de vias 
públicas, tapa buracos, construção de guias, sarjetas e galerias de escoamento de água e dá 
outras providências. Votação maioria absoluta. - À SANÇÃO. A segunda discussão foi realizada 
na mesma sessão, a requerimento verbal aprovado, do Vereador Elio Eiji Ajeka, após ter justificado 
a urgência e relevância da matéria. Não havendo Vereadores inscritos para a primeira discussão 
do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi realizou a leitura 
da ementa do projeto, e colocou em votação com o artigo primeiro ao quarto, no que foram 
aprovados. O projeto foi aprovado em primeira discussão, indo à segunda discussão. O Presidente 
Danilo Augusto Bigeschi informou que conforme requerido e aprovado pelo plenário estava em 
Segunda Discussão o Projeto de Lei Complementar nº 11/2026. Não havendo Vereadores inscritos 
para a segunda discussão do presente projeto, passou-se à votação. O Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi colocou o projeto em votação em globo, conforme vencido em primeira discussão, do 
artigo primeiro ao quarto. O projeto foi aprovado em segunda discussão, indo à sanção. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi convocou os Senhores Vereadores para a realização de uma 
Audiência Pública, no próximo dia 26 de março, às 18h, no Plenário da Câmara Municipal para 
debates quanto à condição da epilepsia, a eficácia de tratamentos e seus reflexos em pacientes e 
na sociedade em geral, conforme Requerimento nº 120/2026, do Vereador Galdino Luiz Ramos 
Júnior. Encerrado o período da Ordem do Dia, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi consultou o 
2º Secretário, Vereadora Vânia Ramos dos Santos se havia Vereadores inscritos para as 
explicações pessoais, no que foi informado que estavam inscritos os Vereadores João dos Santos 
Diniz Neto, Mauro Célio da Cruz e Oswaldo Féfin Vanin Junior. O Vereador João dos Santos Diniz 
Neto declinou da palavra. O Vereador Mauro Célio da Cruz estava ausente. Ocupou a tribuna o 
Vereador Oswaldo Féfin Vanin Junior. Relatou que falaria sobre terreno no bairro Maria Isabel, 
objeto do Projeto de Lei 40/2026, aprovado pela Casa. Afirmou que o terreno de 3.400 m² foi 
avaliado no projeto em 800mil, mas que, pelo valor de mercado em Marília, ele valeria entre 5 
milhões e 8 milhões. Classificou a operação como uma doação disfarçada de permuta, 
argumentando que não se deveria permutar um terreno público por uma prestação de serviços, 
algo que considerou inédito e com cheiro de algo errado. Informou que a 9ª Promotoria - Patrimônio 
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Público instaurou um inquérito civil e encaminhou uma recomendação ao prefeito para a 
revogação do ato. Explicou que, em vez de pagar o valor real, a empresa prestaria serviços como 
a construção de um parque e uma quadra no Núcleo Habitacional Costa e Silva, o que, para ele, 
não justificava a dilapidação do patrimônio público. Ressaltou que o relato da promotoria apontava 
suspeita de improbidade administrativa e pediu que os colegas vereadores tivessem mais cuidado 
e realizassem estudos mínimos antes de aprovar projetos, independentemente de serem da base 
do governo. Encerrou sua manifestação expressando o desejo de que ocorresse uma maior 
moralização da coisa pública no município. Quando eram vinte horas e dezoito minutos e não 
havendo mais matérias a serem tratadas, o Senhor Presidente, Danilo Augusto Bigeschi encerrou 
a Presente Sessão Ordinária. Parte da presente Sessão foi presidida pelo 1º Vice-Presidente, 
Vereadora Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves. Nada mais. Indo esta ata assinada pelo Senhor 
Presidente e pelo Primeiro Secretário, na sessão em que for colocada a votos. Fica fazendo parte 
integrante da presente Ata, o DVD relativo à Sessão Ordinária n. 3135, de acordo com a Resolução 
n. 296, de 10 de abril de 2007.  
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